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ОСТАННІ ВІСТІ 
Понеділок, 4-го січки 

В А М Е Р И Ц І 
89-ий КОНГРЕС ПОЧИНАЄ ПЕРШУ СЕСІЮ в саме по-

іудне 4-го '`Ічня, а о год. 9-ій ввечері президент Джансон мас 
виголосити Звернення про Стан Унії. Президент сподівається, 
що новий Конгрес схвалить початок його великої програми 
про так зване величне громадянство. Go в ньому с поважна 
демократична більшість. Перед засіданням обох Палат обі 
партійні групи в Палаті і в Сенаті мають вибрати собі своїх 

` провідників. Республіканці рішатимуть, хто мас бути їхнім 
провідником в Палаті Репрезентантів, а демократи мусять 
сйбратн сенатського провідника, бо провідник їхньої більшос-
ти сенатор Гюберт Г. Гомфрі став виде - президентом в ос-
танніх виборах. Ліберальні сенатори плянують змінити регу-
лямін Сенату, щоб утруднити обструкцію консервативним 
сенаторам. 

ПРЕЗИДЕНТ ДЖАНСОН Є „ГОТОВІЙ" ДО 4-РГЧНОІ 
КАДЕНЦП, як заявив один із його співробітників, бо він 
до нових обов'язків пильно приготовлявся впродовж двох 
тижнів на своїй фармі в Тексасі, конферуюючи із своїми най-
блнжчимн співробітниками 8-ма членами свого камінеѓў та 
директором Бюджетового бюра і шефами штабу збройних 
гял. Президент обережно оцінює ту свою велику більшість, з 
якою він 3-го листопада переміг республіканського протнв-
ннка сенатора Беррі Голдвотера. У своїх діях Президент ке-
русться лібералізмом Ф. Д. Рузвелта і свої власним теќ-
саським консерватизмом. Демократи мають велику перевагу у 
89-му Конгресі, але Джансон знас, що не всі демократа легко 
зможуть схвалити його законопроект в Конгресі, тому він 
плянус діяти обережно. 

ОБОРОННИЙ БЮДЖЕТ НА 1966-ий РГК мас бути на 
$600 000 000 менший в порівнянні з цьогорічним бюджетом, 
який кінчається 30-го червня, і який передбачається у висоті 
$49 800 000 000 Оборонний бюджет на 1966-ий рік мав би ви-
нести $49 300 000 000, або й менше, як це передбачав секретар 
оборони Робсрт МскНамара після конференції з президентом 
Джансоном 23-го грудня м. р. Коли Конгрес схвалить проект 
Президента Джансона будувати найбільший у світі транс-
портовнй військовий літак, то це не збільшить видатків на 
оборону, бо в першому бюджеті на цю ціль передбачає 
тільки$ 157 000 000. 

70-РГЧНИИ ГУВЕР НЕ РЕЗИГНУЄ З ДИРЕКТОРСТВА 
Федерального Бюра. Інвестнґацій, на якому він працює Понад 
40 років, віт, 15 травня 1924-го року. Він заявив в навечер'я 
свого 70-річчя: „Моє здоров'я є добре, Президент мас до мене 
довір'я, я люблю свою працю і почуваюся вповні компетент-
ннм до її виконування, і чому б я мав думати про відхід на 
емеритуру? Я хочу продовжувати свою працю як директор 
ФВІ, як довго на це дозволить моє здоров'я, і як довго маю 
довір'я Президента та як довго цього бажає собі амернкансь-
кнл нарід". Д ж а а Едґар Гувер закінчив 70 років життя 1-го 
січня 1965-го року. '%` '__:' 

КАСТРО ВІДЗНАЧИВ 6-РГЧЧЯ СВОЄЃ КОМУНТСТИЧ-
НОІ ВЛАДИ НА КУБІ показом сбвєтськоі та чехословацької 
зброї під час військової паради на вулицях Гавани, а 19 
кубинських втікачів в Ню Иорку поїхали на острів, на якому 
стоїть Статуя Свободи, і там на бальконі, з якого туристи 
йдуть на цю статую, поприв'язували себе ланцюгами за руки 
та прикували себе до п'єдесталу статуї так, що численні ту-
ристи не могли сходами лізти на вершок статуї, 152 стопи 
заввишки. Адміністратор парків наказав їх розкувати і вони 
з'їхали елевейтором вниз. Демонстранти роздавали протн-
кастрівські летучкя. 

У свгп 
ПАПА ПАВЛО V I промовляв в минулу п'ятницю, на 

1-го січня 1965, з вікна своєї кімнати у Ватнканському палаці 
до 40.000 людей, зібраних на площі святого Петра у Римі. 
Благословлючи ‚‚Місто і світ" — за традиційним звичаєм — 
Папа турботливо запитував „чи світ дістане свій мнр, — та-
кий хиткий, загрожуваяий І ображуваннй, але завжди 6а-
жаннй і необхідний?" Папа закрема звертався до тих, „які 
відповідальні за долю народів" та бажав миру передусім тим 
країнам, в яких „брати вбивають братів". 

ФРАНЦУЗЬКИЙ ПРЕЗИДЕНТ ШАРЛЬ Д Е ГОЛЛЬ 
виголосив через радіо-телевізію новорічну промову до народу, 
в якій твердив, що пересічний дохід французів зріс в минуло-
му році на 25 відс, та закликав до продовжування самост†й-
ницької політики Франції в ділянках оборони й економіки, 
шоб унезалежнитись цілком від Америки. Промова де Голля 
стрінулась з критикою збоку деяких французьких часописів. 

НОВИМ БРИТІИСЬКИМ АМБАСАДОРОМ В ЗДА стан 
сер Патрік Дін, дотеперішній амбасадор Британії в- Об'сдна` 
них Націях. Амбасадор лорд Гарлеч, колишній військовий мі-
ністер сер Дейвід Ормсбі Гор, відходить на становище аіце-
міністра закордонних справ у Лондоні. 

ЗАХІДНЬО - НІМЕЦЬКИЙ ПРЕЗИДЕНТ . ГАИНРіХ 
ЛЮБЌЕ і канцлер Людвіґ Ергард заявили у своєму новоріч-
ному зверненні рішучість Західньої Німеччини залишитись 
надалі у тісному союзі із З'єднаними Державами. ^ ^ ^ ^ ^ 

СОВЄТСЬКИИ ПРЕМ'ЄР АЛЕКСЄП КОСИЃШ заявка у 
своєму новорічному інтерв'ю, що його дав редакторові япбн-
ського щоденника „Асагі". що СССР вестиме в 1965 році 
„активну політику миру й відпруження в міжнародній еиту-
ації". Однак водночас він потвердив, що Совсти надалі спрня-
тимуть і підтримуватимуть ‚‚визвольні рухи", що в комуніс-
тнчній фразеології означає підпільно-революційну роботу, 
бунти й революції-

НА ЦЕЙЛОНІ уряд пані Сірімаііо Бандаранайке дістав у 
парляменті вотум недовір'я після того, як частина її влас-
пої партії 'оскаржила її. т о вона, приєднавши до урядової 
коаліції також комуністів троцькістів. завертає країну в сто-
рону комунізму. 22 березня відбудуться на Цейлоні, що мас 
11 мільйонів мешканців, нові вибори. 

ЧЛЕН БРИТІИСЬКОЇ РОЗВІДКИ Г А. Р. Філбі, який' 
— як виявилось — був водночас на службі Совєтів і зник з 
Ливану 25 січня 1963 року, появився в минулому тижні апер-
шс в московському ресторані, що ного відвідують західні ко-І 
респонденти. Пого негайно розпізнали. Філбі був тим агентом І 
розвідки, який перестеріг двох сопстських шпигу'нів, бритій-
ських дипломатів Гю Берджеса і Доналда МекЛіна. що брн-
тійська контррозвідка впала на їх слід — внаслідку чого во-
ип негайно втекли до СССР. 

ШОТЛЯНДСЬКИП МІСЮНАР Дженмс Роджерс згинув 
і рук конґолійсьннх лівих повстанців в місцевості Вампа в 
північно-східньому Конго тільки тому, що не хотів розлучн-
тися з амернкаиьним місіонарем Вільямом МекЧесні, шо його 
повстанці рішили вбігти разом з усіма бельгійцями. Вони вбн-
ли тоді 26 бельгійців, між ними вісім духовників. та згаданих 
рнще двох місюнарів. . . . . . . . .-. J І_ _.' 

Відбулася Сесія Ради Митрополії 
Української Православної 

Церкви в ЗДА 
ІНДОНЕЗІЯ ВИСТУПИЛА З ОБ'ЄДНАНИХ 

НАЦІЙ 
Бавнд Брук, Н. Д-. ( М Ф.) 

— З благословненнл і під про-
водом блаженнійшѓо Митроцо-
лнта Іоана, Первоієрарха УП-
Церкви в ЗДА, відбулась тут 
25-го грудня 1954-го року ва-
Ж`лпва, бо перша після істо-
ричного П'ятого Собору цієї 
Церкви, відбутого в м. жовтні 
1964-го року в Честері, Па. 
Сесія Ради Митрополії цієї ж 
Церкви. Офіційно носила вона 
цазву „бюджетової сесії", але 
фактично була в деякій мірі 
наче логічним завершенням 
згаданого Собору в Честері. 
Окрім двох Ієрархів тієї Церк-
ви, взяли участь в цьому „ма-
лому парляменті" УПЦеркви 
25 осіб, священиків і мирян, 
обраних Честерським Собором 
для адміністрації цієї Церкви 
на найближчих три роки. 

Наради започатковано спі-
льннм Молебнем, якнй відслу-
жнв у церкві св. Аядрея її нас. 
тоятель. проѓ. Стахій Щаднн-
ськнй. Після Молебня відслу-
жено Панахиду за спокій ду-
ші бувшого довголітнього чле. 
на Консисторії, якнй точно 2 
рбки тому упокоївся, бл. п. 
митрофорного протосрея Гри-
горія Пил'юка. Його син, п. 
Володимир ІІип'кж з Алентав-
ну. П а , був приьвиий в ха-
рактері члена йової Ради Мн-
трополії. 

Сесію Ради Митрополії від-
крив офіційно блаженнійшії 
Митрополит Іоан, згадавши в 
своєму короткому слові, що ця 
сесія особливо важлива для 
Церкви, щоб після минулих 
„хмарних днів'`' застелити до-
рогу на нове, ясне і соняшне 
майбутнє. Архнпастнр просив 
п(д кінець Господа, щоб обда-
рував членів Ради Митрополії 
мудрістю та відданістю для 
†рудій ; у , святі$ Українській 
Пранослявяій 'Це"ркнГ 

'Дальший перебіг Нарад Се-
сії Ради Митрополії відбувався 
в просторій залі одного з бу-
дпнків прегарного Осередку 
cfl. Апостола Андрія, недалеко 
від монументальної будови 
православних українців у 
ЗДА, Церкви . Пам'ятника у 
честь погибшнх за Церкву та 
Батьківщину, мучеників і ге-
роїв української землі Дію-
чнм головою Сесії Ради Мит-
рополії обрано о. протопресві-
тера Івана Савчукя (Філяде-
льфія), секретарем обрано 
проф. Василя Зааітневича 
(Ню Порк). З черги мав місце 
ряд ділових справоздань Го-
ловн і членів Консисторії за 
минулий рік, також здавали 
звіти представники інших цей-
тральних установ при цій Цер-
кві. В атмосфері повної гар-
монії братньої любови від-
бувалася довга дискусія над 

доповідями і звітами, зокре-
мь у бюджетових справах та 
остаточного викінчення Церк-
вн - Пам'ятника. Після діло-
вого звіту голови Консисторії, 
Високопреосвлщеиішого Ар-
хиспнскопа Мстислава, зібра-
ні одностайно і з ентузіазмом 
погодилися з апелем Владн-
ки: зорганізувати негайно на 
місцях і прискорити збірку на 
остаточне викінчення Церкви-
Пам'ятника. В тій цілі буде 
зладжений окремий апель до 
всіх вірних, щоб при Божій 
допомозі літом 1965 року від-
бути торжественне всекрайо-
ве посвячення цього прегар-
ного храму в Бавнд Бруку. 
Проект заклику уложнть член 
Ради Митрополії, д-р Ќость 
Варварів (Вашингтон). 

Про здорову і ощадну го-
сподарку Консисторії склав 
звіт голова Контрольної Комі-' 
сії, п. Петро Лихошерст (Ро-
честер, Н. И.), ЯКИЙ був пов-
ністю апробований її члена-
ми: митрофорннм протосреем 
Олеляном Мнцнком, заступнн-
ком голови К. К. (Честер, Па.), 
п. Іваном Зазворським, секре-
тарем (Алентавн, Па.), та 
членами митроф. проѓ. Арте-
мом Селепнпою (Нюарк, Н. 
Дж.) , і п. Степаном Габельом 
(Клівленд). Прийнято бю-
джет Консисторії на 1965-ий 
рік, проект якого читав ВПре-
освященішнй Архиспископ 
Мстислав. 

Релігійно - освітню і рідно-
шкільну справу молоді по 
„нових" парафіях реферував 
голова Шкільної Ради при У-
ПЦеркві о. протопресвітер Фі-
лімон Кульчинськцй (Трен-
тон Н. Дж.) , а справи „ста-
рих" парафій (англомовні не-
дільні школи, видання матері-
ялів і лігератялг'в нмгл.`мовіў 
реферував голова Митрополі-
тальної Комісії для англомов-
них недільних шкіл о. Михай-
лс Запарннюк, Трентон, Н. 
Дж. Якраз попереднього дня 
члени цієї комісії відбували 
свої наради в Трентоні, і їх, в 
складі вище згаданого голови 
о. Запаринюка і членів: прот. 
Ореста Кулика (Шнкаґа) . о. 
Василя Дякова (Шерон. Па.) 
та прбт. Миколи Федоіювнча 
(Монесен, П а ) , запросив го-
лова Консисторії, ВПреосвя-
щенішнй Архиспископ Метис 
лав, щоб вони здали звіт Цер 
ковній Раді Митрополії і пред 
ложили плян праці на май 
бутнс. На фонд цих обндвох 
релігійно . освітніх секцій (у-
країнської і англомовної) прн 
значено в бюджеті Конснсторі 
поважну суму гроша. 

За Статутом УПЦеркви і 
(Закінчення на crop. 3-ій) 

Наукове Товариство ім. Шевченка і Шкільна 
Рада ЎНЌА відзначили 75-річчя проф. д-ра 

Костя Кисілевського 
Ню Иорк. — Наукове Това-

рпстао іи. Т. Шевченка н ЗДА 
та Шкільна Рада Українсько-
го Конгресового Комітету А-
мернки влаштували в суботу. 
2-го січня ц.р. 8 приміщенні 
НТШ при 302-304 Вест 13 ну-
лнці в Ню Иорку Ювілейний 
Вечір, присвячений 75-річчю 
з дня народнн і 50-річчю нау-
кової та педагогічної праці 
професора д-ра Костя Кнсі-
левського. Проф. д-р Василь 
Лев, голова Філологічної Сек-
ції відкрив Вечір та привітав 
Ювілята і ного Дружину від 
очолюваної ним Секції. Теле-
фонічно вітав Ювілята прези-
дент НТШ проф. д-р Роман 
Смаль-Стоцькнй Із Мілвокі. 
Внсканснн. Привітання внго-
лосили голови двох інших Се-
кцій: проф. д-р ЬІнкола Заі`і-
цев і проф. д-р Матвій Стахів 
(письмовий привіт). Від Ук-
раїнської Вільної Академії На 
уќ у ЗДА яітяв Ювілята проф. 
Дам'ян Горняткевнч. а від 
Українського Народного Сою-
зу і Редакції ‚.Свободи" — д-р 
Лука Луцін. Проф. д-р Осип 
Андрўійків промовляв в імені 
бувших учнів проф. Кнсілев-
ського. а д-р Мнрон Зарнць-
кин вітав Ювілята від Укра-
їнського Лікарського Товари-
ства. Пан Петро Мельник про-
мовнв від Батьківського Комі-
тєт^- Школи Украіаознавстаа 

j в Нюарку. Проф. д-р Пантч` 
Ілеймон Ковалів доповідав про 
наукову діяльність Ювілята. 

'яка охоплює майже всі ділян-
Іки мовознавства: діялектоло-

гію, історію мови, лексикогра-
фію. граматику та правопис. 

j методику мови, а також різні 
огляди, рецензії та редагуван-
ня. Проф. д-р Василь Стсцюк 
.фомопляп як HajKoeHii секре-
тар НТШ в ЗДА та як профе-
сор Українського Вільного У-

I ніверснтету. вітаючи Ювілят;і 
і від цих установ та від колиш-
ньої Учительської Громади на 
рідних землях. Пpo^p. д-р Ед-

! вард Жарськин говорив від 
; Шкільної Ради УККА. з якою 
Ювілят дуже близько спів-
працював. складаючи шкільні 

! підручники та читанки Віта-
' лн ще Ювілята прос‡і. П. Сав-
чук та інспектор Іван Васнли-
шин. Пані Ольга Соневнцька 
подарувала Ювілятові мнете-

,цьку ' картину під оплески 
присутніх, що виповнили за-
лю зборів НТІП. Вкінці про-
мовнв Ювілят. я кип скала в, 
що цей вечір був для нього 

j несподіванкою, а то тим біль-
, ше. що явилося таке велике 
‚число присутніх під час злої 
j погоди. Ювілят згадав b доте-
, пом деякі моменти свого жнт-
ітя та праці і дякував всім, що 
j згадали його в цей день под 
оіішосо його ювілею, 

Індонезійські ‚‚добровольці", чоловіки і жінки, зорганізовані 
Індонезійським урядом для боротьби за „визволення" Маляй-
Зії, сл)"хають у Джакартді, столиці4ядонезІЇ промови нрезнд 
Сўќарна, якнй вимагав рішучої акції проти „залро,іаного" 

ЗДА і Великій Британії малязійського уряду. 

Об'єднані Нації. — Напере-
додні Нового Року індонезій-
ський президент Сўќарно зая-
8Ив. що Індонезія виступить з 
Об'єднаних Націй з уваги на 
обрання до їх Ради Безпеки 
Маляйзії. якої Індонезія не 
визнала та яку вважає за 
форпост бритійського ..неоко-
лоніялізму". Про станонще Ін-
донезії постійний її репрезен-
тант в Об'єднаних Націях. Л. 
Н. Паляр повідомив презнден-
та Генеральної Асамблеї А-
л^кса Кейзон-Сакі усно, од-
нік формально виступлення 
Індонезії з Об'єднаних Націй 
P̂TftHe Доконаним' фактом щой-
но після письмового повїдом-
лення. У противенстві до ста-
туту Ліги Націй, який вима-
гав, щоб членська держава, 
яка хоче виступити з тісї між-
наролної організації, повідо-
мила про це за два роки рані-
ше, чартер ОН не ставить в 
цій справі ніяких передумов 
ані обмежень. Генеральний 
секретар Об'єднаних Націй 
У Тант звернувся окремим лн-
стом до названого вгорі індо-
незійського президента, прн-
гадавшн йому що саме цей 
новин рік проголошено ..роком 
міжнародної співпраці" і що 
тому він. У Тант. сподівасть-
ся що Індонезія від такої 
співпраці не відмовиться. Од-
чак цей заклик У Танта не 
мав ніякого позитивного нас-
лідку, і в минулу суботу' 2-го 
січна ц. р. речник індонезій-

. ської репрезентації в ОН зая-
ЙНВ, шо „Індонезія не вважає 
себе більше за члена Об'єдна-

` них Націй". Водночас, він за-
' явив, що Індонезія не думає 
' виступати з головних спеці-
і яльннх агенцій Об'єднаних 
Націй, як Світова Організація 

1 Здоров'я та Організація ОН 
! для справ виховання, освіти й 
науки (ЮНЕСКО). Західні 

! коментатори висловлюють пе-
реконання, ню вибір Маляйзії 
до Ради Безпеки ОН на один 

І рік був тільки претекстом для 
і Сўќарна, щоб виступити з 
! Об'єднаних Націй, та що нас-
I правді криється аа цим кро-
^ком вже давніше рішення? 
j прийняте у порозумінні з Ко-
` муністнчним Китаєм, щоб зас 
! нуватн другу, суперницьку до 
Об'єднаних Націй, міжнарод-

, ну організацію з ‚.невтраль-
! них" і ..новопосталих" чн пак 
..покривджених" країн. Су-

, карно пробував з'єднати для 
j цієї ідеї невтральнІ країни вже 
на жовтневій конференції 55-
ох азійсько - африканських 

І держав в Каїро, яле не знай-
! шов підтримки. Гадають, що 
і тепер Сўќарно пробуватиме 
j створити повнЃі міжнародний 
! бльок, чи міжнародну органі-
I зацію головно з комуніетнч-
них країн, серед яких Індоне-
зія могла б грати більшу ро-
лю. Однак не відомо, `пі СС-
СР не є радше заінтересований 
у збереженні Об'єднаних На-
пій. а я розбиванні їх. 

Проф. Жила доповідав на Конвенції 
Американського Назовного Т-ва в Ню Йорќу 

Ню Иорк. 30-го грудня ЗЛА та певні успіхи наукоз-
м. р. в готелі ..Статлер-Гі.г' ців в Україні, які. однак, не 
тон", де відбувалася річна Се- можуть нормально ft постійно 
сія Американської Асоціації працювати над цією тематіР 
Живих Мов. мало свій річ-‚кою. Учасники Конгрес? 
ний Конгрес Американське' одержали доповідь проф. В. 
Назовне (Ономастичне) Тоад-'Жили у підбитќих і виявили 
рнство незалежна наукова'до неї увагу, На тому ж Кон-
інститу'ція. На цьому Конго "і ґреоі проф. Василь Ящун 
виступав з науковою доповід- запропонував увазі присутні? 
дю проф. Володимир Жн.;і з розвідку ..пію походження і 
Тексаського Технологічного історію назви Броди" Ќеру 
Коледжу. Темою його цікавої вав Конг'ресом проф. Ярослав 
доповіді була українська опо- Рудницькнй з Манітобсьггого 
мастика від княжих ча--'п до ўніверснтету організатор 
наших днів. Особливо він спи- Американського Назовного 
ннвся на історії таких прі. 
виш. як Сімович Сумцов. Сі 

Товариства. У працях Сесії 
Американської Асоціяції Жн-

пович. Франко. Щербина. Ох- лих Мов брали участь декіль-
рнмовнч та ін Проф. Жн.ті ќа українців, учителів і лек-
ВІДЗНачнв також чималі до- торів живих слов'янських мов. 
сягненнн в ділянці ономае 
кп українських учених 

Усіх присутніх на Сесії було 
до 5.000 осіб. 

Українська група взяла участьў 15000-
тисячній новорічній параді у Філядельфії 

ного царя Соломона. Маршу-
ючн по Брод вулиці, ця ор-
кестра відіграла також низ-
ку мелодій, як ..Земля, току-
ча МОЛОКОМ і медом". ..Вечір у 
саду". ..Із Сіону". „Танцюй-
Мо Гору" та ін. Нп чолі поль-

Філядельфія У традицій-
ній новорічній параді, що від-
булася TJT у п'ятннцні 1-го сі-
чня 1965 p.. взяли участь 15-
000 членів різних мистецьких 
груп цього міста, так зв. 
‚‚Маммерс". Між ними най-

КОНГРЕС ЗДА, 89-ИЙ 
З ЧЕРГИ, ПОЧАВ СВОЮ 

СЕСІЮ 
Вашингтон. — 4-го січня 

89-ий Конгрес почав першу 
сесію. Праця обндвох Палат 
Конгресу мала початися о год. 
12-ій, а перед полуднем обидві 
партійні групи мали вибрати 
свої проводи. Провідником 
республіканців в Сенаті залн-
шасться сенатор Еверетт Мек 
Кінлі Дірксен з Іллнной, але 
демократи мусять вибрати со-
бі нового провідника своєї бі-
льшости, бо дотеперішній їх-
ній лідер Гюберт Г. Гомфрі 
був вибраний 3-го листопада 
на віце . президента. Про це 
становище змагаються три 
кандидати: сенатор Расселл 
Б. ЛонЃ із Люїзіяни. сенатор 
Джан О. Пастор із Ровд Ай-
лінду та сенатор Майќ Мон-
роні з Оклагомн. Спікером Па-
лати Репрезентантів залнша-
сться Джан МекКормек. а рес-
шобліканці пляи}іоть змінити 
:вІй провід і ставлять проти 
ѓдотеперішнього провідника — 
Чарлза А. Галлека, конгрес-
мена з Індіяяи — конгресмена 
Джералда Р. Форда із Миши-
ґену. Всі кандидати на ці о-
бидва становища в Палаті й 
Сенаті оптимістично днвлять-
ія на вислід виборів, і тому 
чажко є передбачити, хто бу-
іе вибраний. Крім того в Се-
чаті ліберальні сенатори з о-
5ндвох партій старатимуться 
про те. щоб змінити реґу-тямін 
нарад, щоб внеможлнвнти 

меншості вести довгу обструк-
цію проти тих законопроск-
тів. які підтримує більшість. 
що є прихильна урядові- Кон-
гресмен - демократ із Ню Йор. 
ку Вілліям Фіттс Расн мас по-
ставнтн внесок в Палаті, щоб 
уневажннти вибір 4-ох конґ-
ресменів - демократів і одногчі 
респ)"бліканця із сгейту MJc-
сіссіпі тому, що вони були ви-
брані незгідно з конституцієќ}, 
бо частина негритянських ви-
борців не могла голосувати. 
Сподіваються, що цей внесок 
Палата відкине. В Сенаті с 8 
нових сенаторів, а в Палаті 
Репрезентантів є аж 91 новий 
конгресмен. Всі ці нові члени 
Конгресу мусітимуть скласти 
присягу зараз після відкриття 
Палат. Президент Джансон 
зломить традицію і внголо-
снть Звернення про Стан Унії 
вже в дні відкриття Конгресу. 
Звернення виголосить Презй-
дент о год. 9-ій ввечері, хоч 
традиційно його внголошува-
лн президенти вполудяе. Пре-
зндент Джансон у своєму 
Зверненні мас в загальних рн-
СРХ представити свою програ-
му на найближчий рік. Пізні' 
ше він предл ожить окремі 
гвсрнення в справі медичної 
опікѓѓ для старших осіб, шкі-
льної програми, зменшення 
податків та в інших аробле-
мах. де подрібно представить 
свої проекти. 

У Львові почали експеримент 
з „лНїерманізмом" 

Москва — Як повідомля- ді, фабриці готовотх) одягу і 
ють „Ьвсетія" з 28 грудня ц. на одній, шахті. Інщіпторн ем-
р. ‚на п'ятьох підпрнсмствах спсрименту думають збільши-
львівсьнкого совнархозу буде шігтн продукцію через назва 
проведений я 1965 році експе-Іннх львівських підприємств 
римент із встановленням но- j через зацікавленість робітия-
вих методів в керівннгггві і, ків у щгстих прибітках ПІД` 
плануванні іидустрійннх під- і прнсмств. Рішено переводити 
присмств, пропаґовашіх відо-Інові методи у ллянувальнід 
мим харківським економістом і і торговельній політиці окре-
проф. Овсісм Лібсрмано.ч. j мнх підприємств на параді 
Згідно із пропонованими про- співробітників Інституту еко-
фссором Ліберманом рефор-
мами. програму індустрійної 
продукції і плян її вико-
нання вcтaнoвлятlгм^ть на 
т'ятьох вибраних підпрнсмс-
твах самі їхні директоріѓ на 
підставі безпосередніх умов 
із замовцями. З одержаних 
цим шляхом чистих прнбут-
КІВ Мав бИ буТИ CTB ..'ЄНИЃ! о к -
ремий фонд заох `.чення, з 
якого мати б бути премчгова-
ні службовці і роб'тники іі`д` 
прнсмств і ча`тннл якого ма-
ла б Г^ти використовувана на 
п( крашуваннл культурного і 
пѓ`о%тового будівництв;:. І`Л'ЛС 
апочаткО'і.'.нн;і ц ,і сѓа`перѓѓ-

чент в 5 підприємствах Львів-
`ького совнархозу: На заводі 
івтонавантажувачів. взуттє-
зій фірмі телевізійному заво-

номії Академії Haj-K УССР З 
пред став ннкалга совнархозу 
і керівниками підприємств, 
після доповіді, шо її внголо-
снв прибулий із Харкова про-
фесор О. Ліберман. Висліди 
львівського експерименту ма-
ють б}ти використані, як по-
дають .‚Ізвсстія", для даль-
шого удосконалення керів-
ництва совстським народним 
господарством. 

Џ 40-лІттл ДІЯ.П.НОСТИ ..Прее-
вітн" в Лрі-г і̀гтин) було відлна-
чеио у Буснос Л Пресі Ювілей-
иою Лкалсміг.ю і концертом у 
ул.і; Колексіо Син Хозе. 6-го 
грудня, при великому ЗДВИЗІ 
людей. У мистецькій програмі 
виступав Хор під диригуванням 
А. Копитовігча, грхтіа бпндурнс-
тіп. в також були декллмаціі 
і сольоспівн. 

а 
ПА ПАННИ, НЕ ЃВОЇН ЗЕМЛІ 

(Що нишуть комзністчні газети в Украіні) 

більше було оркестр, у томўсько ї н а ц і о н а л ь н о ї групи 
числі й Українсько-Амери-j йшов уніформованни офіцер, 
ќенська. Як повідомив "Eve-; несучи велетенський макеті 
ning Bulletin" з 1-го січня, орла. Група кловнів везла со-І 
Українсько-Амерггканська Ор-‚бачу будку, у якій сидів , 
кестра. зодягнена цього ралу ' „Хрущов". Сотні тисяч людей 
в біло-снньо-пурпурові одягн. j придивлялись до цієї веселої 
виконувала кілька жарт іапн-й кольорнтної новорічної па-
ВІІХ сцен J жііття леґентар- Іради, 

МОЛОДЬ 5ТЇРЛПШ" ППІВ-
ЧАС. . ДО РОСШСЬКІГХ 

ПІСЕНЬ 

Київська г а з е т а ..Молодь 
`'країніѓ" орган ЦК комсо-
чолу. тобто видання для мо-
юді. вн:е в декількох чис-
LIX зн останиі місяці 1961 ро-

ќу опуб.тік}'вала нртп її пісні 
російською мовою. НаЙНОВІ-
іішю ‚.точкою" в такому русн-
фікаційному репертуарі ..Мо-
лоді України" є публікація в 
числі з 22 грудня пісні IIІе-
ферана „ВОЗМОЖНО", яка по-
чннасться такими поетичними 
словами: „Возможно. что ѓде-
то на улочке тнхоії грустнт 
вечерамн. мечту затая. воз-
можно стл'дентка, возможно 
ткачиха, возможно касснрша. 
возможно швея" . 

ДО 8Д-РРГЧЯ СТЛНІІСЛЛВЛ 
ЛЮДКЕ^ІГЧЛ 

З нагоди 85-річчя композн-
тора Станнслава Людкевича. 
у Київській Філярмонії відбув-
ся його авторськнй снмфоніч-
ннй концерт, на якому були 
виконані нова симфонічна 

поема ..Чеконна" кантатА-
снмфонія ..Кавказ" на слова 
Г. Шевченка й інші твори. Пе-
ру С. Людкевича належать 
„Мойсей". симфонічні поеми 
„Галицька рапсодія". „Дніп-
ро". ..Наше море" та ін. На 
авторському концерті в Києві 
композиторові було вдягнено 
на голову лавровий вінок З 
калиною — від вдячного гро-
мадянства. (За ‚.Радянською 
Культурою" з 20 грудня 1964 
року). 

ФІЛЬМИ ПРО ЛЕНІНА, 
КОМУНІСТІВ І РОСІЮ 

Київська „Радянська Куль-
тура" з 5 грудня повідомляла, 
що впродовж довгого чвсу на 
Україні йтимуть, „з нагоди 
дня костнгуції СССР". давні 
н нові фільми: .‚Чапасв", 
„Російський ліс". „Ленін у 
жовтні". „Щорс", ..Люди не 
все знають". ‚.Співробітник 
ЧеКа". .‚Молода гвардія", „Я 
іду по Москві". .‚Комуніст". . . 
Такий показ тенденційно пі-
дібраних фільмів з москоись-
кнх кіностудій лише з іроні-
сю можна назвати .‚святом" 
українського народу. 
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Неоправданий оптимізм 
З а с в і ч у ю ч и р і з д в я в у я л и н к у поро;; БІЛИМ Домом. презн-

Ленг Л . Б . Д ж н н с о н заявив ' : . .Відколи Хрнсгос народився, у 
Вно;ілеі:мі !ісре:кии:іс.чо оце н а й н а д і й н і ш і часи" . Комонта-
тор Кеннет К р а в ф о р д на стор інках „ Н ю з в і к у " з 1-го січня 
і % 5 - г о р о к у х а р а к т е р и з у й ц ю з а я в у Президента , як „екстра-
Еаі`лнтну". а л е в и п р а в д у є її р і зними моментами, що внтнорн-
ЛИ т а к и й настрій у Л н н д р н а В. Л ж а н с о н а : вибір величезною 
б ільшістю народу - в ідсутність гострих внутрішньоио. і ітнч-
ннх турбот, які в и м а г а л и б н е г а й н о г о в и р і ш у в а н н я . иере-
Срання від попереднього д е м о к р а т и ч н о г о У р я д у програми, 
я к у здеб ільша в ж е з р е а л і з о в а н о , з н е с и л е н а республ ікан-
еі.ка опозиція , яка не с п р н ч н н я с Урядові турбот. — а в зя -
кордонно - пол ітичній пол ітиці надія на д а л ь ш е „сиівісну-
в а в н я " з н а с т у п н и к а м и Хрущов 'а . . 

Все це правла , і т а к и й з а г а л ь н и й стан нібнтп відповідає 
здач і нин ішнього а м е р и к а н с ь к о г о Президента , я к и й підхо-
дигь до всіх проблем спокійно , т е р п е л и в о і не мас н а х и л у 
д р а м а т и з у в а т и ПОДІЙ і проблем. А ВТІ.'І н е з а л е ж н о від персо-
) альНОГО ОПТИМІЗМУ чи песимізму а м е р и к а н с ь к о г о Президен-
.-д або будь котрого іншого д е р ж а в н о г о м у ж а , з а л и ш а є т ь с я 
безперечним фаіст: розпочинасться рік. п якому будемо від-
ЗЯачатн 20-ті роковин: : з дпя з а к і н ч е н н я друго ї світової вій-
ПЯ без мирового договору. З а л п ш а с т ь с я (їсзпсі)ечнии ф а к т , 
т о світ поцілився на в ільну і поневолену ПОЛОВИНИ. Відколи 
народився Мристос у Ви(рлесмі не було ще такого , щоб зле-
г а л і з о в а н о а н це т е п е р сталося , м іжнародні центри експорту 
революці ї , п ідривних дій і г р о м а д я н с ь к и х посн. 

Тому, з а в и д у ю ч и Линдопов і В; Д ж а н с о н о в і його споісій-
ної вдачі і його оптимізму, т р у д н о всім в зоруватнсь на них і 
під т а к и м оптимізмом п ідписуватись . К о ж н е я в и щ е , к о ж н у 
подію, а тим н і ' ' е Цілу . по::у м о ж н а р о з г л я д а т и під різни-
мн к у т а м и . Оптимізм президента Д ж л н е о н а засновується на 
т в е р д ж е н н і : безпосередньо не з а г р о ж у є велика війна, а всі 
інші к о н ф л і к т і ! треба р о з в ' я з у в а т и із стоїчною терпелив істю. 
ч е р п а ю ч и її з почуѓта м іл ітарно! й економічної потуги З Д А . 
А л е м о ж н а ПІДХОДИТИ до с у ч а - н о г о світу її і н а к ш е : закр іп -
л ю в а н н я нев ільничого стаиу на величезних просторах Схід-
ньої Е в р о и и і; половини Азії ц.` нещастя людства . Опівпра-
ця і торг івчя з жорстокими т и р а н с ь к и м и р е ж и м а м и — це 
глум над п р и н ц и п а м и полі і народної г ідностн. Годі черпати 
оптимізм із ф а к т у , т о можна відсувати в майбутність проб-
лемн російського та к и т а й с ь к о г о комуністичного імперіяліз -
мів і ними по т у р б у в а т и с я . Ні. м і ж н а р о д н а ситуац ія не подас 
в е л и к и х причин д л я оптимізму. 

НА ТЕМИ ДНЯ 

Рятуються „ліберманізмом" 
П р о ф е с о р а Харк івського університету, доктора економіч-

ЯИХ н а у к Овсія Л і б е р м а я а в в а ж а ю т ь в С С С Р і по цей бік 
з ал і зно ї з а с л о н и одним із н а й в н д а т н і ш н х совстськнх еко-
но.містів. Він противний накидувано ї згори пляново ї еко-
ндмічної пол ітики і Прихильник б ільшої свободи та особистої 
ін іц іативи в розвитку іидустрійних підприсмств. Б а г а т о років 
ўЖе пропаЃўс він теорію, згідні) л мќою зросту продукці ї мож-
н я добитисч передусім м а т е р і а л ь н о ю за інтересован істю, зна-
чнть у ч а с т ю робітників п ідприємства у їхніх з и с к а х . Однак , 
довгими роками ця теорія з у с т р і ч а л а твердий опір збоку со-
гстської бюрократ і ї , а:са хоче й далі тримати всю економіку 
в дибах парт ійних д и р е к т и в і парт ійного п л а н у в а н н я . 

Після пад іння Х р у щ о в а його н а с л і д н н к и в колективно-
му керівництві С С С Р з а м е т у ш и л и с я над с п р а в о ю р я т у в а н н я 
с о в і т с ь к о г о господарства , доведеного Х р у щ о в и м і ними ж са-
ми.мн до повної стагнаці ї . Ш у к а ю ч и ш л я х і в виходу із наявно ї 
безвнводі . Косигін і Врежнг.а п р и г а д а л и собі Л і б е р м а н а і 
в и п у с т и л и його д л я проведення нового експерименту в со-
кстеькін економіці . 

З спробою В цьому н а п р я м к у застартонано . я к про це 
п о д а н о на іншому місці, у захіДНЬоукраТнськім Львов і , в п ' я -
тьох н ідпри ' .мствах не т ільки с п о ж и в ч о г о типу , а л е й т а к и х , 
я к ф а б р и к а а в т о н а в а н т а ж у в а ч і в і в у г і л ь н а ш а х т а . Зг ідно з 
н а п р я м н и м и відбутої у Львові н а р а д и , д и р е к т о р а м цих 5-ох 
в и б р а н и х п ідприсмств дозволено у к л а д а т и самим п л и н и про-
дукці ї . збувати її в безпосередньому порозумінні із с п о ж и в а -
чамн, а чистий прибуток і.( п р о д а ж у використовувати на міс-

ці д л я розбудови и ідпрнгмсгпа і. передусім, д л я матер іяльно-
ГО задоволенн . і їхн іх робітників т а кер івник ів . 

Висліди л ь в і в с ь к о г о е к с п е р и м е н т у м а ю т ь бути викорис-
т а н і згодом д л я проведення д а л ь ш и х змін у керівництві н 
п л я н у в а н н і совстського господарства. З допомогою цього но-
в о г о ' е к с п е р и м е н т у Москва сподівається , ідо їй вдасться внй-
т в із кризового с т а н у і н а з д о г н а т и А м е р и к у й Зах ід , я к то вн-
х в а л л в с а в:ке не л и ш е Х р у щ о в , а л е й КОЛИСЬ Стал ін , як і до-
н е л н совстську економіку до тепер ішнього к р а х у . Проте , зна -
ю ч и сопстську дійсність, м о ж н а д у ж е сумніватися , чи й на-
віть ш и р о к о з д і й с н ю в а н и й „ л і б е р м а н і з м " д о п о м о ж е Москві 
в п о р а т и с я із непосильним з а в д а н н я м в ідбудувати те, щ о 
в о н а впродов ж м а й ж е півсторіччя р у й н у в а л а н р у й н у с : осо 
б и с т у свободу й ініціативу, радість праці і з а д о в о л е н н я з неї. І поневоленій Укра їн і 

Людське серце 
П е р е д о с т а н н ь о г о д н я мину-

лого , 1964-го року невідомий 
а м е р и к а н с ь к и й громадянин 
п р и с л а в на Фонд Нотрсбую-
чих $25 000. не подавши ' свого 
п р і з в и щ а . Я к пов ідомляв ‚.Ню 
П о р к Т а й м е " з 31-го грудня , 
того ж д н я н а той щор ічний 
Фонд П о т р е б у ю ч и х 626 гро-
м а д я н п р и с л а л и разом понад 
$44 000. Між ними були й так і , 
щ о п о д а р у в а л и ' по $10. бо н е 
м а л и б ільше , або недавно п р и . 
б у л и на ц ю в ільну іі б а г а т у 
зе 'млю і ще` не' Встигли дбстат-
ньо заробити . Р а з о м на 53-ий 
щ о р і ч н и й з а к л и к н а д і й ш л о 
в ж е д а л е к о п о н а д півмільйО-
н а д о л я р і в н а Фонд Потребую-
чих. 

В останніх д н я х грудня по-
р а д у в а л и нас і укра їнськ і Ме-
ц е н а т и : д-р В о л о д и м и р Воз -
н я к з О г а й о , з а ф а х о м л і к а р , 
передав на ф о н д в и д а н ь „Сло-
и а " $ 1 000. а й о г о почин під-
т р н м а в т а к и м ж е ш л я х е т н и м 
жестом робітник - меценат із 
Н ю И о р к у . Григор ій Я р е м ч у к , 
з н д е к л я р у в а в ш н н а Фонд Кон-
к у р с у О П Д Л на к р а ш у к н и ж -
к у д л я дітей $1 000. 

К о л и б п і д р а х у в а т и всі по-
ж е р т в н , щ о їх с к л а л и л ю д и 
доброї волі, б і л ь ш е і м е т и с 
заможні , у ці дні в усьому 
світі н а різні допомогові , к у л ь -
турні , рел іг ійні ф о н д и , т о у 
внсліді ми м а л и б астрономіч-
ну суму, я к а п о к а з а л а б, щ о 
— я к писав в е л и к и й Т а р а с 
Ш е в ч е н к о — „ р а з добром на-
л и т е серце вік не о х о л о н е " . 
Віримо, щ о й з а к л и к З л у ч е н о -
го У к р а ї н с ь к о г о А м е р и к а н с ь -
к о г о Д о п о м о г о в о г о Комітету 
про к о л я д у н а З У А Д К , себто 
у к р а ї н с ь к у к о л я д у для т и х 
братів і сестер у р і зних краї-
нах світу, я к і потребують на-
шої морально ї і матер іяльно ї 
п ідтримки, — з н а й д е у нв-
ш н х с е р ц я х щ и р и й і ж е р т в е н -
ний в ідгук. 

К о м у н і с т и ч н а преса твер-
дить, щ о у к р а ї н с ь к е зорган і -
зоване ж и т т я з а океаном і в 
к с ж н і й в і л ь н і й кра їн і св іту , 
п ідтримується ‚‚капіталістич-
но - імпер іал істичними к о л а -
м и " . . . В і д р и в а ю ч и від не раз 
скромного б ю д ж е т у чесно за-
роблеиого д о л я р а , ф р а н к а , 
ф у н т а чи марку , ми тим са-
мнм гордо в ідповідаємо боль-
ш е в н ц ь к о - московським на-
к л е п н н к а м та їхнім підголос-
клм. Д а ю ч и — ми зміцнюємо 
м о р а л ь н о і духово самі себе і 
зм іцнюємо тих н а ш и х братів , 
як і в потребі. Д а т и $25 000. не 
в к а з а в ш и нав іть свого пріз -
в и ш а — це жест , я к и й будує 
нас усіх, я к л ю д е й , додає ві-
ри й надії в перемогу всього 
к р а щ о г о , чим Т в о р е ц ь обдару-
вав л ю д и н у . 

Д а ю ч и п о ж е р т в у н а к о л я д у 
З У А Д К , до Н а р о д н о г о Фонду 
ЎЌКомігету , на Ш е в ч е н к і в с ь -
кий Фонд у Канад і , чи на 
будь-як і інші в а ж л и в і справи , 
— р о з г л я н ь м о с ь н а в к о л о . То-
ді багато з нас помітять , щ о 
‚‚у сусіда х а т а б іла" , а л е тре-
ба з тим сусідом поговорити , 
треба п р и є д н а т и його до По-
ходу Ж е р т в е н н о с т и д л я добра 
всієї нашої сп ільноти . Т а к ще 
б ільше зросте н а ш а економіч-
на база , а впарі з н е ю — і мо-
жливост і щ е е ф е к т о в н і ш е пра-

ДОПОМОГА НЕДОРОЗВИНЕНИМ КРАЇНАМ 
М ю н х е н . Д е к о л о н і з а ц і я 

— в е л и к е слово. Ц е з п е р и і е ` в 
світовій історії с т а л о с я т а к , 
щ о могутні д е р ж а в и відмовИ-
л и с я від п а н у в а н н я над чуЖК` 
ми б а г а т и м и територ іями; від--

р е к л и с я імпер іял і зму і поча -
ЛН д о п о м а г а т и н а р о д а м своїх 
к о л и ш н і х колоній дійти до вн-
щ о г о рівня в господарстві й 
з а г а л ь н і й культур і . 

Почин деколон і зац і ї п ісля 
друго ї світової в ійни з р о б и л а , 
я к відомо. В е л и к о б р и т а н і я . Ц я 

кра їнах , в и ш к о л ю є орган і за -
тсрів робітництва д л я а ф р и -
к а н с ь к н х т а а з і й с ь к и х д е р ж а в . 
Ц и м ш л я х о м поступового де-
м с к р а т н ч н о г о розвитку` п ішли ' 
Індія, Ц е й л ь о н в Азії. Нігер ія 
в А ф р и ц і . 

А л е в багатьох к о л и ш н і х 
колон іях п р и й ш л и до в л а д и 
г р у п и й особи-, я к и х манить 
п р и к л а д комун істичних кра їн . 
Цим пров ідникам ‚.нових на-
родів" хочеться спробувати 
щ а с т я : з л і к в і д у в а т и свою від-

к о л и ш н я імперія н а б у л а в цій сталість прискореним' темпом. 
справ і досвіду на в л а с н и х по-
м н л к а х ще з доби в и з в о л ь н о ї 
в ійни північно . а м е р и к а н с ь -
кнх провінцій, щ о під прово-
дом Д ж о р д ж а В а ш и н г т о н а 
с т в о р и л и З ' єднан і Д е р ж а в и 
А м е р и к и . Тому д е к о л о н і з а ц і я 
а н г л і й с ь к и х провінцій в Азі ї 
й А ф р и ц і п р о й ш л а Н а з а г а л 
г л а д к о : Індія , П а к і с т а н , Вір-
ма, Ц е й л ь о н і н и з к а а ф р и к а н -
с ь к и х колоній О б ' є д н а н о г о 
Корол івства стали самост ійни-
ними д е р ж а в а м и . Т р у д н о щ і й 
кривав і с у т и ч к и м а л и місце в 
Кенії, а л е й ця к р а ї н а п р н й ш -
л а д о згоди із своєю к о л и ш -
ньою метрополією. 

Г і р ш е б у л о з к о л о н і я м и 
Франц і ї й Бельг і ї . С е м и л і т н я 
в ійна в А л ь ж н р і з а х и т а л а ос-
нови д е р ж а в н о г о л а д у у са-
мій Франц і ї і п р и в е л а до в л а -
дн г е н е р а л а де Г о л л я . 

Б е л ь г і й с ь к а пров інц ія Кон-
го, б у в ш и під ч у ж и м п а н у -
в а н н я м , не м а л а м о ж л н в о с т и 
сгворити в л а с н у провідну вер-
ству, в и ш к о л е н у на европей-
с ь к и й л а д . З цієї п р и ч и н и в 
республіц і К о н г о ' в ідбувається 
т р а г е д і я : „ в ійна всіх проти 
вс іх" . Ж е р т в а м и цього б е з л а д -
дя с т а л и т а к о ж л ю д и з р і зних 
к р а ї н Зах ідньо ї Е в р о п н , щ о 
п р и й ш л и в цю, к р а ї н у допома-
г а т и місцевій л ю д н о с т і : л і к а -
рі, і н ж е н е р и , вчител і й осо-
би і н ш и х профес ій . 

Обставини, в я к и х в ідбува-
ється д е к о л о н і з а ц і я , внкорн-

їм здається , щ о ш л я х о м одно-
партійної д и к т а т у р и вони від-
р а з у перескочать від первіс-
ного н а т у р а л ь н о г о господар-
с т в а в ‚.царство с о ц і я л і з м у " . 

Н а р о д и А ф р и к и й Азії не 
знають , у як ій біді перебуває 
ЛЮДНІСТЬ т а к - з в а н и х соціял іе -
тичних кра їн н а просторах від 
китайського Ш а н г а ю до р іки 
Е л ь б и в Німеччині . ї х зас -
ЛІПЛЮС п р о п а г а н д а Москви і 
п е р ш а китайська атомова бом-
ба 

ТИЖДЕНЬ У. КИЄВІ Уніформа для опудала 
ректором. С и д ж у й ч е к а ю . Че-І Н а п ' ят ій сесії В е р х о в н о г о 
р е з к і м н а т у п р о х о д и т ь сѓу- Совста у Москві К о с и ѓ ш хва -
д е н т к а з б а т ь к а м и , з трепетом л и в с я д о с я г н е н н я м и в а ж к о ї і 
ч е к а ю ч и н а п о б а ч е н н я з про- л е г к о ї промисловості! , нар іка -
ректором. Н а р е ш т і , п р и х о д и т ь j ю ч н н а с ільське господарство . 

П р о ф . Ю р і й Л у ц ь к и й , відо-
мий у к р а ї н с ь к и й н а у к о в е ц ь з 
К а н а д и , а в т о р б а г а т ь о х п р а ц ь 
п р о у к р а ї н с ь к у л і т е р а т у р у в 
У(ЗСР, в ідбув з д о р у ч е н н я Т о -
ронтського ун іверситету вес-
н о ю м. р. ' н а у к о в у п о ї з д к у д о 
С С С Р . В листопадов ій к н и ж ц і 
м ю н х е н с ь к о г о ж у р н а л у ' „Су-
ч а с н і с т У п р о ф . Л у ц ь к и й н а -
д р у к у в а в свій р е п о р т а ж з пе-
р е б у в а и н я в Києві , з а к і н ч е н н я 
я к о г о подано н и ж ч е : 

В р а н ц і з а х о д ж у до В†б-
л і о т е к и А к а д е м і ї Н а у к У С С Р . 
З і мною Л ю д м и л а , я к а з н а й о -
мить мене з б ібл іотекарем. Він 
п о к а з у є мені систему, ката -
л о г і з а л ю бібліотеки. В порів-
н я н н і з б ібл іотекою ім. Л е н і -
на в Москві вона м е н ш а і бід-
н іша . К а т а л о г автор ів п о в н и й 
л и ш е від 1940 року . В и д а н ь 
перед 1940 р . т р е б а ш у к а т и в 
з а г а л ь н о м у предметному к а т а 
лоз і . В к а т а л о з і ч у ж о м о в н и х 
к н и ж о к з н а х о д ж у свою к н и ж -
к у про л і т е р а т у р н у п о л і т и к у 
на советській Укра їн і . Ц і к а в о , 

Клич . . а ф р и к а н с ь к о г о соці-1 чи є читач і н а не ї ? В и п и с у ю 
.1 вісім книг , і з а д е я к и й час я 

в ж е в з а л і ч. 1, ч и т а ю . 
яліз.му охоче п р и й н я л и в о ж 
ді в Пейп інгу і Москві . Во-
ни об іцяють у с я к у допомогу 
різним а ф р и к а н с ь к и м в а т а ж -
ким, осабам недосвідченим, 
без політичної ш к о л и , л е г к о -
вірннм. Ці в а т а ж к и не розу.мі-
ють, щ о Москва й П е й п і н г не 
заінтересовані в поступі й до-
бробуті к о л и ш н і х европейсь-
ких колоній , а т і л ь к и хочуть 
х а т и ..нові н а р о д и " під своїм 
впливом. А д ж е ж Москва са-
ма не м о ж е собі дати ради із 
своїми господарськими труд-
нощамн, к у п у є з б і ж ж я у в іль-
ному світі і ш у к а є кредитів 
в індустр іяльних к р а ї н а х . 

П о суті, єдиним ш л я х о м по-
ступу к о л и ш н і х к о л о н і я л ь н и х 
кра їн м а л а б бути сп івпраця 
із зах іднімн індустр іальними 
кра їнами , як і м а ю т ь охоту, до-
бру волю і власні!и інтерес у 
тому, щоб недорозвинені кра-
їнн п і д в и щ и л и свій господар-

стовують у своїх інтересах ськни та к у л ь т у р н и й рівень, 
два центри комун істичного ; Одначе на перешкоді цін спів-
р у х у — Москва й П е й п і н г т а праці стоїть недорозвиненість 
їхні сател іти . а ровідних груп КОЛИШНІХ ко-

ц ю в а т и д л я нас самих тут, 

д л я молодого п о к о л і н н я і д л я 

" І перемог Христової Правди на 

(ЛІ!) 

Г о с п о д а р с ь к и й стан к о л и ш - ! л о н і я л ь н н х к р а ш . їм здасться , 
н іх—європейських к о л о н і й в ; щ о вони щ е довго могтимуть 
Азії й А ф р и ц і м о ж н а с х а р а к - ; успішно б а л я н с у в а т н між де-

і т е р и з у в а т н словами відомого ' мократнчннм Заходом і кому-
I росі і іського економіста П е т р а ністнчннм Сходом, між двома 
( С т р у в е про ц а р с ь к у Рос ію в (-комуністичними імперіями — 
кінці 19 в і к у : „Рос ія т е р п и т ь ! СССР і Китаєм. Бо те, щ о до-
не від самого кап італ і зму , а водиться б а ч и т и у ‚.високій 
й від його р о з в и т к у " . Т о м у ' п о л і т и ц і " пров ідник ів недо-

ІСтруве писав , що г р о м а д я н а м , р о з в и н е н и х країн , наводить 
! Російської імперії треба ‚.виз-! к о ж н о г о п о і н ф о р м о в а н о г о на 
і натн свою відсталість і піти сумні висновки . Ці провіднн-
на в и ш к і л до кап італ іст ів" . П о і к н п а р а з и т у ю т ь на суперннцт-
суті це марксистська думка , бо ві м іж д е м о к р а т и ч н и м и і ко-

IМаркс у в а ж а в , шо перехід до мун істнчннмн д е р ж а в а м и . 
соціял ізму м о ж л и в и й т ільки Н а п р и к л а д , коли амсрикі іи-
кн основі внсокорозвиненого і ський у р я д нід.мовивсл дати 
кап італ істичного господа рст-
ва. 

Т е п е р к о л и ш н і колоні ї А ф -
р н к п й Азії мають перед со-
б с ю два ш л я х и д а л ь ш о г о роз-
внтку. Один, я к и й їм показу -
ють індустріальні кра їни За-
хідньої Е в р о п н й Америки . — 
це під готова технічних кадрів 
д л я самостійного к е р у в а н н я 
підприємствами, школами, лі-
к а р н я м н . досл ідними інститу-
та.мн, кооперативами . Л ю д и , 
підготовані до творення влас-
них підприємств і до ўсп ішно-
ге к е р у в а н н я ними, відиові-
д а л ь н о д іятимуть і в д е р ж а в -
ннх установах . М і ж н а р о д н а 
К о н ф е д е р а ц і я В ільних П р о ф е -
сіііннх Спілок, щ о мас свій Се-
кретар іят в Брюссел і , спрпяс 
орган ізац і ї п р о ф е с і й н и х спі-
л о к на д е м о к р а т и ч н и х осно-
вах у к о л и ш н і х к о л о н і а л ь н и х 

П р о т я г о м двох н а с т у п н и х 
днів я м а й ж е ввесь час с и д ж у 
й п р а п ю ю в бібліотеці . 

Н а трет ій день , в н е д і л ю ра-
но (24 т р а в н я ) по дороз і д о 
б ібліотеки з а х о д ж у до М у з е ю 
Ш е в ч е н к а , а зв ідт іля п р я м у ю 
на В о л о д н м и р с ь к у . П е р е д біб-
л і о т е к о ю в е л и к и й натовп . 
Д и в л ю с я — п о ж е ж а . З д а х у 
б ібліотеки йде густий дим . 
Д о в к р у г и п о ж е ж н і а в т а стара-
ються гасити , щ о м о ж у т ь . 
Видно , я к п о ж е ж н и к и з д р а -
б и н л л ю т ь воду н а п о л у м ' я 
кр і зь вибиті в ікна . О т а к нес-
подіваио я став св ідком в е л и -
кої трагеді ї . П о ж е ж а , про я к у 
ні словом не з г а д а н о в пресі , 
т р и в а л а д в а дні і з а д е я к и м и 
д а н и м и серйозно у ш к о д и л а 
основний ф о н д к н и г . 

Увечері з у с т р і ч а ю щ е р а з 
п и с ь м е н н и к а А., я к и й у розмо-
ві п р о п о ж е ж у н а т я к а є , щ о це , 
мабуть , с а б о т а ж . Д а л і бачу , 
щ о про природні чи н е п р н р о д -
ні н е щ а с т я не м о ж н а б а г а т о 
говорити. Д л я н и х немає міс-
ц я в ‚‚країні в ічного п р о ґ р е -
су" , тому і в пресі про них ні-
чого не з н а й д е ш . . . 

Н а д р у г и й день з а х о д ж у до 
б у д и н к у р е к т о р а т у ки ївського 
університету . С т а р и й т е м н и й 
будинок , витерті сходи, як і я к -
р а з мис с т а р ш а ж і н к а . В с ю д и 
рос ійська мова. С е к р е т а р к а 
інформує мене, щ о р е к т о р а не-
ма, бо він я к р а з по операці ї . 
З а т е м о ж н а говорити з про-

засобн на з б у д у в а н н я Асван-
ської греблі в Єгипті , то Моск-
ва, щоб здобути прихильн ість 
народів А ф р и к и , ф і н а н с у в а л а 
цс п ідприємство . Щ о б не даѓй 
Л л ь ж и р о в і попасти під иов-
ннй в п л и в Москви, ф р а н ц у -
з ь к и й у р я д дає велик і позики 
(без надії на поворот г р о ш е й ) 
диктаторов і Бен Б е л л і . Зов-
сім примітивним способом ..до-
я т ь " а ф р и к а н с ь к і у р я д и Німе-
ц ь к у Федеративну Республ іку , 
м о в л я в , к о л и вони не одер-
ж а т ь грошей із Бонну , то вн-
з н а ю т ь комуністичну „ні.мець-
к у р е с п у б л і к у " . Щ о б не допу-
стнти до цього, н імецький у-
рлд у Бонні дає солідні ‚.хаба-
р і " а ф р и к а н с ь к и м у р я д а м у 
в и г л я д і позики на господар-
ськнй розвиток їх кра їн . Звн-
чайно . так і л е г к о здобуті гро-
ші д е м о р а л і з у ю т ь провідників 

в к о л и ш н і х к о л о н і я л ь н и х кра -
їнах . Вони часто в и т р а ч а ю т ь 
позичені гроші не на потреби 
своїх в ідсталих народів , а на 
власне ‚‚щасливе й в е с е л е " 
ж и т т я . 

Т а к о ж суперництво м іж Кг.-
тасм і Москвою уміють вико-
рнстовувати д л я себе провід-
н и к и недорозвинених кра їн . 
К о л и вони не м о ж у т ь одержа-
тн грошей із Москви, то кп-
жуть , що з вернуться по допо-
могу до Пейпінгу , і тоді з а р а з 
московська каса д л я них від-
крнвасться . 

Н е знати , пк д^ьго йтиме ця 
нечесна гра. А л е ьеликн шко-
;;а виходить із того, щ о з а к о р -
донна допомога , я к а йде j не-
дорозвннені кра їни , часто про-
п а д а с марно, не с л у ж и т ь го-
ловному з а в д а н н ю ) господар-
ському і культурн( іму розвит-
кові народів к о л и ш н і х коло-
ній. 

А. П . 

черга н а мене. Д о гостя з Ќ а 
й а д и п р о р е к т о р говорить по-
у к р а ї н с ь к и . Р а д и т ь подзвонн-
І І І ректорові і домовитися про 
п о б а ч е н н я ч е р е з к і л ь к а днів . 

І д ійсно, з а к і л ь к а дн ів я 
знову в ректорат і . Ц и м р а з о м 
с е к р е т а р к а звертається до ме-
н е по -укра їнськи , „бо р е к т о р 
с к а з а в , щ о ви т а к добре гово-
рнте у к р а ї н с ь к о ю мовою" . Са -
ма розмова з ректором про об-
мін к а н а д і й о ь к и х і совстськнх 
студентів н а г а д ў е розмови, я к і 
-я м а в р а н і ш е у Москві . К о л и 
говорити про обмін чи к о н т а к -
тн з Заходом , т о н а з в е р х від-
чувасться с о л о д к и й тон „спів-
і с н у в а н н я " , п ід я к и м м о ж е й 
криється щ и р е б а ж а н н я нау-
ковців ув ійти в з в ' я з к и з р е ш -
тою світу. А л е в ус іх подібних 
р о з м о в а х т а к с а м о ясні й ті 
старі й тверді пересуди бюро-
к р а т и ч н о г о й ідеолог ічного ро-
ду, я к і т а к і з а д у м и часто зво-
д я т ь нан івець . Я к щ о й м о ж л н -
во перел і з ти ч е р е з високий 
мур, то с к і л ь к и т р у д у й впер-
тости н а це треба . А р і ш е н н я 
про те , чи буде а б о н е буде 
я к и й н е б у д ь к о н т а к т м і ж К и с 
вом і К а н а д о ю , з а л е ж и т ь все 
т а к и від Москви. І т у т щ е р а з 
почувається провінційність і 
другорядн ість У С С Р 

П р о „ с т а р ш о г о б р а т а " гово-
р я т ь у Кнсві без іронії. Д р у 
горядн ість в ідчувавться н е 
т і л ь к и в пол і тично - адмініс-
тративному , а л е , щ о н а й г і р ш е , 
в к у л ь т у р н о м у сенсі . Сумно 
не л и ш е тому, щ о у к р а ї н с т в о 
зведене до у к р а ї н с ь к о ї л і тера -
т у р и , к у л ь т у Ш е в ч е н к а й вн-
ншвково ї декорац і ї н а нових 
б у д и н к а х Х р е щ а т и к а , а л е й 
тому, щ о д у м а н н я й світевід-
ч у в а н в я в Києв і ц е копія , і то 
п о г а н а коп ія , д у м а н н я і світо-
в і д ч у в а н н я Москви . Сумно не 
т і л ь к и тому , щ о н е ч у т и у к р а -
їнської мови, а л е передусім 
тому, щ о У к р а ї н а з а л и ш и л а с я 
досі к у л ь т у р н о ю пров інц ією 
Росії . П р о б л е м а м а л о р о с і й щ и -
н и до сьогодні не р о з в ' я з а н а . 
„ М о л о д ш и й б р а т " м о ж е т і л ь к и 
н а с л і д у в а т и , і то не все. 

П о к и д а ю Ки їв р а н о вранц і . 
В с т а ю о шостій . Іде дощ, і че-
рез в ікно бачу , я к н а в у л и ц і 
ж і н к а з м ітлою в р у к а х замі-
т а с х ідник . З а пів г о д и н и я 
в ж е їду інтуристським автом 
на Б о р и с п і л ь . Проводить мене 
молодий п е р е к л а д а ч — сту-
дент ф р а н ц у з ь к о ї мови. Гово-
римо по -укра їнськи . Я вислов-
л ю ю здогад , щ о хоч мови ці-
сї б а г а т о не ч у т и в Києві , н а -
певно л ю д и г о в о р я т ь н е ю 
вдома. В ідпов ідь : ‚‚Ті, щ о го-
ворять по-російськн н а вулиц і , 
говорять т а к і вдома" . Д о щ 
не п е р е с т а є . . . 

С Т Е И Т О В І У Н І В Е Р С И Т Е Т И 

Н ю И о р к , — Д о с л і д н и й від-
д і л п р и Товариств і Стейтових 
Університет ів і К о л е д ж і в пе-
ревів о п и т у в а н н я і ствердив, 
щ о ці науков і з а в е д е н н я му-
слть о б м е ж у в а т и вступ до сво-
їх к л я с тим у ч н я м г а й с к у л і в , 
я к і м а т и м у т ь слаб і оц інки в 
науц і . Д о с і т а к б у в а л о , щ о 
стейтові а к а д е м і ч н і ш к о л и 
п р и й м а л и всіх учнів , я к і з а 
к і н ч и л и с е р е д н ю ш к о л у ( г а й -
с к у л ) , а л е тепер із к о ж н и м 
роком є щ о р а з м е н ш е в і л ь н и х 
місць, а ч и с л о охочих студію-
в а т н постійно зб ільшується . 
Н а квест іонар в ідповіли 86 
універснтет ів . 

А л е і в промисловості тон ж е 
стан, щ о й у к о л г о с п а х т а рад-
г о с п а х : робітники с т а р а ю т ь с я 
в и к о н а т и „норми" , а п р о я -
кість немає к о л и думати , б о 
норми виробітку зависок і . 

Н а д і й ш л а зима — треба вдя -
г а т я людей , треба пальт , п л а -
щів , чобіт, треба щось і н а но-
ворічяі , я й щ о в ж е не р і здвяні , 
п о д а р у н к и . У міських і с ільсь-
к н х к р а м н и ц я х не вистачає о-
д я г у . Одночасно н е м а л о „ ш а с -
л н в ц і в " , к у п и в ш и чоботи чи 
ш т а н и , в ж е в'дома констату -
ють , щ о обидва чоботи н а л і в у 
ногу або щ о одна х о л о ш а в ў ` 
ж ч а , а д р у г а — під матрось-
кий „ к л ь о ш " . 

Ки ївська „Молодь У к р а ї н и " 
з 2-го грудня наводить д е к і л ь -
к а ф а к т і в , як і б у л и б гуморн-
стнчннми, к о л и б н е в и к л и к а -
л и смутку і обурення . „Пред-
с т а в н н к и держінспекці ї Укра ї -
ни п о к а з а л и нам к і л ь к а з р а з -
ків „ к а з к о в о г о ф а с о н у " : ш т а -
ни з бавовняних т к а н и н . . . 
Д и в у є ориг інальність к и ш е н ь , 
в одні з я к и х ледь-ледь просу-
не р у к у д о ш к і л ь н я , а через ін-
ші й ѓ` 'сак прол ізе . О д н а 
ш т а н к а довша й ш и р ш а з а 
д р у г у . Пояс д о в ж е л е з н и й . I-
н а к ш е к а ж у ч и — х о ч е ш ко-
рнстуватнся штаньми , м а й п р и 
собі нитку , г о л к у т а д о б р я ч о -
го мотузка" . 

З цієї ж статті „ У н і ф о р м а 
д л я о п у д а л а " виходить , щ о 
„ к о л и представники У к р д е р ж -
іиспекці ї п о б у в а л и в о к р е м и х 
ф а б р и к а х і ательє республ іки , 
вони в и я в и л и 16 000 ш в е й н и х 
виробів із 55 000 перев ірених , 
як і довелося з а б р а к у в а т и т а 
в и л у ч и т и з п р о д а ж у . Д о речі , 
на п а л ь т а х , костюмах, сук -
н я х було п р и ч е п л е н о я р л и к 
„ П е р ш и й сорт" ! 

У Дн іпропетровську із 410 
нібито п е р ш о я к і с н н х п а л ь т і 
суконок третину з а б р а к о в а н о . 
В іншому місті в и я в и л о с ь , щ о 
230 п а л ь т „такого ф а с о н у , та -
кої якостн. щ о м о ж у т ь бути 
використані х і б а щ о я к ун і -
ф о р м и д л я . о п у д а л а " . 

Рад іо Київ з 31-го ж о в т н я 
п е р е д а в а л о статтю, з яко ї на -
водими у р и в о к : „ К у п и в но-
внй костюм, п о т р а п и в під д о щ 
— з а л и ш и в с я один с п о г а д і . 
Я к ж е так , т о в а р и ш і ? " . А б о : 
„Охоче к у п у ю т ь гарн і й де-
шеві в и р о б и ' . . . і м о ж л и в о то-
му дешевого й г а р н о г о одні`ў 
не вистачає^ Т а к е с т а н о в и щ е 
тепер у кінці ж о в т н я , а - щ о ж 
буде у листо'паді, г р у д и ' ѓ " 
( „ І н ф о р м а т о р " ) . 

П р и к л а д з одягом — л и ш е 
один з багатьох . Мн н а в е л и 
його, я к і люстрац ію до твер-
д ж е н ь Коснгіна . щ о п р о м н с л о -
вість С С С Р „ в и к о н а л а п л я н " . 

(иг ) 

ЦОІРЙМ#?УОВРРА 
S u b s c r i p t i o n Ra t e s : One 
year $12.00; six months 56.25; 
three months $3.25.—Jersey City 
St Foreign "Rrttes: One year 
$14.00; six rhorilhs $7.50; three 
months $4.00. Fqr UNA members 

monthly 65r. 

П е р е д п л а ' т а : Н а рік — 
$12.00; на иіц року $6.25; на 
три місяці $3.25. В Джерз і 
Ситі і закордоном: — Н а рік 
$14.00; на пів року $7.50; на триѓ 
місяці $4.00. — Д л я членів У Н -
Союзу, чоловіків і жінок — 65 
центів місячно. ^ - За кожну змі-
ну адреси платиться 10 центів. 
Чеки і money orders виставляти 

на: "Svoboda". 

З 

З УКРАЇНСЬКОГО ЖИТТЯ В 1964-му РОЦІ 
8 — КонтроверсіпннЛ виступ заступника амбасадора УССР в ОН Юрія КО-

чубея на форумі С`тудентського Ќлюбу в Рутґерському університеті 
в Н ю а р к у . Голосний відгук на .спеціальних зібраннях та в полемічних 
голосах преси. 

Виступ Ўласа Саќчўка з доповіддю у ЛМКлюбі в Н ю Порќу, після 
того п Воффало, Сираюозах і Трентоні. 

Створіння Центрального ювілейного Комітету в Ню Порќу Для 
святкувань 50-ЛІття внмаршу Українських Січових СтрЬпьців. 

Вечір з'аходами Об'єднання б вояків українців. Відділ Ню Иорк, для 
вшанування 50-нх роковин Союзу Визволення України у Відні. 

Вистава п'єси Альдо де ВсиедеттІ . .Багряні рожі' ' в Н ю Иорку. 
Вистава'обрааін Людмилн Морозової в Ню Иорку. 
Осип Кочап. бібліофіл, філателіст і меценат, помер в Ню Иорку на 

70 році життя. 
Відкриття Світової Виставки у `ню Порќу. Артист Олександер Климко 

був автором КІЛЬКОХ тамошніх панорам. 
Н%'ќова Конференція Н Т Ш для відзначення 25-х роковин державності! 

Карпатської України. 
Концерт Юрія Вогачевського. баритона, в Ню Порќу після повороту 

з закордону. 
- Концерт Вадима Кіпн. піаніста, в Ню Порќу. 

- - Внстака образів Клнма Трохименка в Ню Порќу. 
60-ліття ‚‚Каладіпсьі:ого Фармсра" у Вінніпегу. 

Нові книжки 176-ий том „Записок" Н Т Ш : ..І-ня Світовіѓй кон-
грес української науки у 1961 p.". ..Вивід прав України", ўпорядќ. 
Б. Кравцева у вид, „Прологу". Софія Парфанович: ‚.Такий він 
був" (пов'ість!. Книжко французькою мовою видана у Франції, 
. .Тарас Шевченко, його життя і творчість". 
Голосний негативний відгук па появу книжки видання УАН В К И -
І`ні Трохима Кичка „Юдвіям без прикрас". З а с у д тіг.і кииЖкя збоКу 
Виконавчого Органу УНРаДИ. УККА та ін. 

10 

11 

Травень 
5 Канади. Президент: д-р Іван 8-ий Конгрес украшців-католиків 

Смульський. 
З - Урочисте посвячення нової української парафіяльної школи в Нлиза-

беті, Н. Дж., мнтрополіггом Амвро.)іги ГенишннИм. 
9 — 24-ий .‚Весняний Ярмарок" у Ню Иорку з участю „Веселого Львова" з 

Воффало і Філядельфіі . 
10 — 3-тя щорічна конференція істориків і дослідників суспільних наук в 

У ВАН. 

11 — Виставка образів Якова Гніздовського в Ню Иорку. 
1.1 — 18 Конференція Молоді Українського Націоналістичного Об'єднання у 

Віндзорі. Канада, про ‚Двокультурність в Канаді" . 
16 - Загальні Збори Комітету об'г.днаних організацій м. Ню Иорку. Голова 

мгр. І. Базарко. 
17 1-ша образотворча виставка Нюйоркського Відділу ОМЎА. 
1 8 - - 2 2 — Річні наради Головного уряду УНСоюзу на ‚.Союзівці". 
2 2 — 2 4 Спорѓовий здвиг Ліги української молоді на Союзівці. 
24 — Пленарна конференція УВАН-у в Н ю Иорку у честь померлого В. До-

рошенка. 
26 Відгук в амернкансько-українській пресі на пожежу в будинку Бібліо-

текн УАН УССР в Ќнепі та спричинені нею шкоди. 
27 — Відгуки на святкування роковин Т. Шевченка в Ќнові. 

- Голова Виконавчого Комітету У Н Р а д н Микола Лівнцькнй прибув 
на кількамісячне перебування в ЗДА й Канаді . 

В травні міс. появилася англомовна публікація проф. Романа Смаль-
Стоцького „Шевченко стрічас Америку", видання Славістичного Ін-
стнтуту Маркетського Університету. 

„Наш Клич", орган Т-ва „Відродження" в Аргентині, святкував 
саос ЗО річчя. 

Червень 
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Академія присвячена 38-им роковинам трагічної смерти С. В. Петлюри я 
Ню Иорку. Подібні Академії в різних інших містах Америки. 
— Організаційна конференція і товариська зустріч Союзу Украшсґь-

УМХ Студентських Товариств Америки на Союзівці. 
Д-р Ізндор ДубицЬКИЙ, лікар.' помер па 59 р. життя в Пармі. біля Клів-

ленду. 
Проф. Михайло Колодій, член Центральної Управи ОДВУ, кол. учасник 

Визвольних змагань, помер на 63 р. життя в Ню Иорку. 
Відгук на відкриття пам'ятника Т. Шевченкові у Москві. 

14 17-та Крайова конвенція Організації амернкансько-українськнх ве-
теранів на Союзівці. Командант — Степан Ш е ґ д а . 

О. Санин Дурбак, колишній калеляи УГА, кол. катехит гімназії в Те-
ребовлі. найстарший духовийќ в ЗДА. помер на 90 р. життя в Ютн-
Ці, Н. И. . 

Наукова конференція Н Т Ш у Н ю Иорку в честь Андрія Лівнць-
кого. 
— Загальні Збори Військово-історичного Інституту при Н Т Ш . Го-
лова проф. д-р В. Калина. 

14 — 5-нй Весняний злет юнацтва СУМА в Браясвіху, Огайо. 
— 8-ий Конгрес Т-ва Української Студіюючої Молоді ім, Міхновсь-
кого (ТУСМ) в Нюйоркському університеті. 

- Володимир Джус. промисловець, "фундатор Українського Інституту А-

20 
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26 

мернки в Н ю Иорку, помер на 60 р. життя у Вест Айсдіп, Н. И. 
— Виставка образів Любомнра Кузьми в Ню Иорку. ' 

Річні Загальні Збори Спортового Ќлюбу в Ню Иорку. Голова Ради 
Директорів д-р Я. Восвідка. 

21 — 5-ий Науковий З ' ї зд українських лікарів ЗДА і Кан'ади в Н ю Иор-
ку. 
— Зустріч абітурієнтів української академічної гімназії у Львові з 
1939 р. в Гантері, Н. П. 

t Початок таборів молоді на оселі О. Ольжича в Лігайтонї, П а 
— Благословення наріжного каменя під будову нової г'р -кат церкви 
в Діборні, Міш. 

Сергій Латвиненко, скульптор, голова Об'єднання шістціагукраіігаів в 
Америці й голова ЛМКлюбу в Ню Иорку, кол. учасник Визвольних 
Змагань, помер на 65 році життя в Н ю Иорку. 

Загальні Збори украшсько-амернканської Асоціації університетських 
професорів у Вашингтоні. Голова — проф. д-р М. ПапГ`^ 
— Вододнхир Гірняк, кол. учасник Визвольних Змагань, урядовець 
Головної канцелярії УКК, помер на 66 році життя в Н ю Иорку. 

27 — Відкриття пам'ятника Тарасові Шевченкові у Вашингтоні Акту від-
криття довершив кол. президент Д. Д. Айзенгавер у прнявності круг-
ло 100.000 народу. Молитви обох Митрополитів — українського като-
лнцького Амврозія Сенншина і православного Іоана Теодоровича 
Величавий похід з участю 40.000 осіб. Фестиваль молоді. Т р и ігонпвоти 
найбільших хорів. Бенкет з участю 4.000 осіб. Випуск спеціального 
32-сторінкового числа „Свободи". Випуск Пропам'ятної Книги т а па-
м'яткової відзнаки. Творець пам'ятника —- к а н а д ^ ь к Ь - у к р а ї н с ь к н й 
скульптор Лев Мол-Молодожанин. Передача широкого звѓѓу про свято 
радіостанціями „Голос Америки" і „Радіо Визволення". 

— Михайло Галібей,. піонер відродження українського міщанства в 
Галичині, член Надзірйої Ради „Діла" у Львові, помер н а 79 році 
життя в Окленді у Каліфорнії, тіло перевезено до Н ю Иорку. 
— Українське Лікарське Товариство закупило 100 примірників ан-
гломовної Енциклопедії Українознавства для роздачі членам Конгре-
су. Г 

— Почалася літні дитячі оселі — в Іст Четгемі (Пласт) на Сою-
зівці" (УНСоюзу) в Влеявілі (СУМА), в Лігайтонї ( М У Н ) , б іля Дгг-
ройту І т. д . 

Поява у В-ві „Америка", Філядельфія. книжки віршіа Л. Полтави 
„Біла трава" . 

( З а к і н ч е н а я н а стор. 4-ій) 
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УСЯ ЦЬОГОРІЧНА КОЛЯДА НА ХАРЙТАТИВНУ АКЦІЮ ЗУАДК! 
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UttffcD (rftKXlN^AN AMERICAN RELIEF СОМАЯТТЕЕ 
Пожертва висилати: 5 0 2 0 о ш уущ R 0 A D PHILADELPHIA, Pa, 19141 

Всі колишні вояки-україиці в Нападі 
об'єдналися 

У п р а в а С о ю з у У к р а ї н с ь к и х 
К а н а д і й с ь к н х Ветеран ів (СУ-
К В ) пов ідомляє про ц ілкови-
те п о є д н а н н я всіх укра їнц ів 
ветеранів , КОЛИЇЇЃЯІХ вояків , 
щ о ж и в у т ь в Канад і , в одну 
в с е к а н а д і й с ь к у орган і зац ію , 
С о ю з У к р а ї н с ь к и х Канад ійсь -
к н х Ветеранів , С У К В на та-
ких п ідставах п о ш и р е н н я 
статуту С У К В , я к и й давн іше 
о б м е ж е н и й б у в до ветеранів 
К а н а д і й с ь к н х з б р о й н и х снл, 
щ о дас м о ж л и в і с т ь вступа-
т я я к р івнорядні і однаков і 
ч л е н и всім в е т е р а н а м - к о л и ш -
нім в о я к а м б у д ь - я к и х ф о р м а -
цін, в б у д ь - я к и х с т о р о н а х сві-
ту, ( в к л ю ч н о з резервовнмн і 
пол іц ійнимн ч а с т и н а м и ) , щ о 
т е п е р ж и в у т ь в Канад і і мають 
к а н а д і й с ь к е громадянство . 

Ветерани , к о л и ш н і воякн , 
щ о в ж е н а л е ж а т ь до будь-яко'ї 
ветерансько ї організаці ї , зат-
р н и у ю т ь свос подвійне ч л е н е 
тво. Всі 
б у в ш и х 

і с н у в а л и окремо, я к О ш а в а . 
Віндзор , С а с к а т у н і т. д. і за-
ро'дкн їх. Укра їнськ і в ідділи 
Корол івського К а н а д і н с ь к о г о 
Л е г і о н у — Вінніпег , Торонто . 
Монтреал , Г е и н л т о н і Ст. Ке-
т е р е н с ; У к р а ї н с ь к і Стр ілеці ќі 
Г р о м а д и а К а н а д і ; С о ю з Б у і г 
ш и х У к р а ї н с ь к и х Вояк ів в 
Канад і , Б р а т с т в а К о л н ш н і х 
Вояк ів 1-ої Дивіз і ї Ў Н А в Ка-
н а д і ; Б р а т с т в о У к р а ї н с ь к и х 
Січових Стр ільц ів з К а н а д і ; 
Б р а т с т в о К а р п а т с ь к и х Січо-
виків в К а н а д і ; О б ' є д н а н н я 
С т а н и ц ь К о л и ш н і х Вояк ів У' 
П А ; Т о в а р и с т в а Б у в ш и х Воя-
ків Ў П А і О б ' є д н а н н я Б у в ш и х 
В о я к і в Польські ї - І З б р о й н и х 
С н л . 

Д о повного о б ' є д н а н а я дій-
ш л о внасл ідок З д в н г у і Юві-
л е й н о - Ш е в ч е н к і в ? ь к о ї Зустрі -
чі, я к а в ідбулася у Вінніпегу 
в місяці травн і і чер-`орнх на -

рад, к о н ф е р е н ц і й та в у ж ч и х 
і снуючі , о р г а н і з а ц і ї ! с х о д и н і зустрічей як і в і д б у 

вояк ів з а т р и м у ю т ь л и с я в р і зних містах, найб іпь -
свої цілі , п р а в а і обов ' я зки І ш е Торонто , в п р о д о в ж юві-
с п е ц н ф і ч н о г о х а р а к т е р у в ра- л е й н о г о Ш е в ч е н н і в е ь к о г о ро-
ліах своїх перв існих орган і за - ќу, з а к і н ч и в ш и о с т а н н ь о ю 
цій. я к і з а т р и м у ю т ь свою пов-1 к о н ф е р е н ц і є ю , щ о в і д б у л а с я в 
ну самостійність і автономію ‚Торонто всуботу 2S-ro л и с т с -
д л я своїх с п е ц и ф і ч н и х ц ілей і пада . О б ' є д н у ю ч а п р а ц я за-
з а в д а н ь . З а т е всі з а в д а н н я за - в е р ш и п ся з а г а л ь н и м деле-
г а л ь н о г о х а р к т е р у , я к репре- j г а т с ь к и м з ' їздом, щ о і-ідбу-
зентацЬі назовні перед ч у ж н н - j деться у В інн іпегу 1-го лип-
цями , перед у р я д о в и м и к о л а - н я , 1965 р. 
ми, в ц е н т р а л ь н и х установах Д а л ь ш е н а меті О б ' є д н а н н я 
я к Комітет У к р а ї н ц і в К а н а д и , j P c i x У к р а ї н ц і в Б у в ш и х В о я -
ф о р м л л ь н і с в я т к у в а н н я чи ім- j К І В В К а н а д і с п ідготовити 
п р е з и - п а р а д и , 'конкретні з а в - j г р у н т д л я світового Конгресу 
д а н н я , як музеї , п и с а н н я істо- і У к р а ї н ц і в Б у в ш и х Вояк ів в 
рії, п а м ' я т н и к и , походи на ! ц ілому в ільному світі, щ о про-
цвннтар і —і т. п. передасться і сктуоться в Оттаві , столиці 
ц е н т р а л ь н і й об ' сднюючій і ко- j К а н а д и , к о л и мас бути від-
о р д н н у ю ч і й о'рганізації — к р н т о j п о с в я ч е Н о і Оттаві пя-
Союзові У к р а ї н с ь к и х К а н а - , .„___.... гт.. 

,` - v х Іґтітіг0, м я т н н к д л я в ш а ч у г а н н л Пл-
д і й с ь к н х Ветеран івќ ( С У К В ) . І J 

Н а об ' єднання п о г о д и л и с я І л и п а К о н о в а л я . гврот Хреста 
п р и н ц и п о в о централ і і про- j Вікторі ї , і Нев ідомого У к р а -
в ідннкн : Відділів С У К В , які j їнського В о я к а . 

--в# 

- 'в# 

-в# 

о 
- .в# 
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83-ій Піщціл СУЛ є Ншб Верну 
— влаштовус — 

в неділю, 17-го с ічня 1965 р. 
. , в 4 - ій г о д . п о п о л . 

в з а л і Л І Т Е Р А Т У Р Н О - М И С Т Е Ц Ь К О Г О Ќ Л Ю Б У 
при U 9 г- ru евеіоо в НІО ПОРІСЎ 

ТРвДНЦІЙННЙ ВЕРТЕП-ЯЛННКЇ ДЛЯ ДІТЕЙ S 
О ЦІКАВА ПРОГРАМА в БУФЕТ Ф Н Е С П О Д І В А Н К И ^ 

Д-р Володимир ЎРУСЬКИЙ 
319 East 6th Street New York City 

ПРИНИМАТИМЕ ЗНОВУ ХВОРИХ 
ПОЧИНАЮЧИ 

від Н - г о с ічня 1965 р. 
К а н ц е л я р і й в і д к р и т а в і д 10 р а н к у д о 4 п о п о л . 

' щ о д е н н о к р і м с е р е д и . 

$дмлгі$дам МХЖЕЬЯіЕХі 

СОЮЗ УКРЙТНСЬКНХ КУПЦІВ ІПІДПРИЄМЦІВ 
в І П О И О Р К У 

повідомляє В Ш . Членів, що 

в неділю, Ів-го с ічня 1965 р. 
о г о д . 3 - ій п о п о л . 

в Н А Р О Д Н О М У Д О М І ( к і м н . ч . 2 2 ) 
— відбудуться — 

ШИРШІ сходини 
На порядку цікаві справи. 

НА ПОРОЗІ НОВОГО Р О К У доп. ред. Р. ІЛМНЦЬКИЙ. 
Роздача емблеми СУКіП всім Членам. — УЧАСТЬ ОБО-

В Я З К О В А . , . 
П і е - і я С х о д и н , о г о д . п : 3 0 

Прощання Старого Року 
госте П. 

Відбулася Сесія Ради УПЦ... 
" Ч М Закінчення зі crop- 1-ої 

обраних Честерським Собором д у х і в н и ц т в а УЦЦиркин , о. 
членів ради Митрополі ї об-1 протопресвітера І в а н а С а в ч у -
рано кер івний а п а р а т Ц е р к в и . к а ` Довголітнього н а с т о я т е л я 
... . . , , , . і к а т е д р а л ь н о г о х р а м у у Ф і л я -
II КОНСИСТОРІЮ. І ОЛОВу КОК- д е л ь ф ц ш д р о к у н а з з с л у ж е . 
снсторіі ( за Статутом У П Ц е р - j и о м у спочинку . Ч л е н и Р а д и 
кий) обнрас Собор Ц е р к в и , і ; Митрополі ї с ердешно в і тали 
на П 'ятому Соборі в е л н ч е з - j п р н я в н о г о поміж ними н дру-
вого б ільшістю голосів переоб-
рано на голову Консисторі ї її 
довголітнього й в ідданого ке-
р івннка в особі В П р е о с а а щ . 
А р х н с п н с к о п а Мстислава . Ц ь о . 
го дня в Б а н д Б р у к у обрано 
решту членів Консисторі ї в 
такому с к л а д і : прот. Теодор 
Форостін, ( П а с е н к ) , Н. Д ж . ) . 
з а с т у п н и к голови' , прот. Бог -
дан Ж е л е х і в с ь к н й ( Б а в н д 
Б р у к . Н. Д ж . ) — с е к р е т а р ; 
прот. М и х а й л о Зе.мляченко. 
(С. Б а в н д Б р у к . Н. Д ж . ) 
с к а р б н и к ; прот. Степан Б і л я к , 
( Ф і л а д е л ь ф і я ) — член. Ч л е н и 
?-поміж м и р я н : брат їв. Мар-
чі ішіш (ПасеЙК, Н. Д ж . ) та 
брат Євген Н о в и ц ь к н й (Тінеќ . 
Н. Д ж ) . — Обрано т е ж Ста-
тугову Комісію д л я п е р е г л я д у 
й переробки Статуту Ц е р к в и 
на черговий Собор, в с к л а д і : 

о. протопресв ітер Іван Сав-
чук ( Ф і л а д е л ь ф і я ) , о. мнтро-
ф о р н и й прот. О м е л я н М н ц н к 
(Честер , Н а . ) , прот. М и к о л а 
Х а р і щ а к ( Н ю а р к , Н. Д ж . ) . о. 
Инх. З а п а р н н ю к (Трентон , Н. 
Д ж . ) , д-р Ќость В а р в а р і в ( В а -
т и н т т о н , Д . С. ) , В о л о д и м и р 
П и п ' ю к ( А л е н т а в н , ) , п р о ф . 
В а с и л ь Зав і тневнч ( Н ю П о р к ) 
і Б о г д а н Г р н щ н ш ш і (Філяде -
л ь ф і я ) . - Щ о д о Р а д и Мнтро-
полії, то її неодмінним голо-
вою являються М и т р о п о л и т 
Ц е р к в и , на з а с т у п н и к а голови 
Р а д и Митрополі ї обрано ( іще 
перед о б р а н н я м Консисторі ї ) 
з а с л у ж е н о г о сеньйора з-поміж 

ІВАН ФОСТАК0ВШИЙ 

по році пок інчив 
ним успіхом. Ц е 

того з а с л у ж е н о г о с е н ь й о р а з-
поміж д у х і в н и ц т в а тісї Ц е р к -
ви довгол ітнього п а р о х а ка-
тсдри св. В о л о д и м и р а в Н ю 
Порќу , о. протопресвітера Л е -
ил Весоловського , я к о м у саме 
п р о м и н у л о 45-ліття ревного 
д у ш п а с т і і р с ь к о г о с л у ж і н н я У-
I IЦеркв і у З Д А . 

і ' х в а л е н о р я д р е з о л ю ц і й та 
постанов, з я к и х цнтусмо дв і : 
Поручається д-ру Ќостю В а р -
варову та прот. Микол і Федо-
ровпчу з р е д а г у в а т и з а к л н к -
протест У І І Ц е р к в н в З Д А в с ^ У ^ б у в 
справі б е з о г л я д н о г о , с и с т е м а - j y ... І' 
т ь ч н о г о й демонічного ИИЩОН-
н;і релігії і Ц е р к в и комуніс-
тцчним урядом на поневоле-
ній Б а т ь к і в щ и н і , і цей меморі-
я л п е р е ш л е т ь с я до всіх чле-
ніь Орган і зац і ї О б ' є д н а н и х 
Нац ій в Н ю П о р ќ у . Д р у г а 
в а ж л и в і ш а у х в а л а : Сесія Ра -
дп Митрополі ї освідчус, щ о 
Резолюці ї П ' я т о г о Собору УІІ-
Ц е р к в и в З Д А , о п ^ л і к о в а н і в 
„ У к р а ї н с ь к о м у П р а в о с л о в н о -
му Слові ", за с ічень 1965 p., з 
б л а г о с л о в е н н я б л а ж е н н і ш о г о 
Митрополита І о а н а — с в н я -
вом волі , намірів і розумінь 
у ч а с н и к і в П ' ятого Собору. 

Коротким словом та црхнс-
рейським б л а г о с л о в е н н я м о-
біщвох А р х н п а с т н р і а з а к р и т о 
цю в а ж л и в у Сесію Р а д и Мит-
рополії У П Ц е р к в н . Відтак від-
бувся п о к а з кольорового ф і л ь -
му (20 х в и л и н ) із н е д а в н ь о г о 
Честерського Собору Ц е р к в и . 

Іван Фостаковськин наро-
д и в с я 1-го с ічня 1890 року в 
містечку Тонете, С к а л а т с ь к о -
го повіту, в старій міщанські ї ! 
родині. Ш с л я пок інчення на` 
родньої ш к о л и в Товстім пе-
решлов до укра їнсько ї дер-
жавної г імназі ї в Тернополі , 
яку покінчив з найкращими 
успіхами. Відтак ви`їхав до 
Відня н а 

вий Виділ був зл ікв ідований , 
І. Ф о с т а к о в с ь к о г о перенесено 
до К р а к о в а на т а к е саме ста-
новнще . 

Я к у Львові , так і в К р а к о -
ві пок ійний І. Фостаковськин 
брав у ч а с т ь у громадському 
у к р а ї н с ь к о м у ж и т т ю , був чле-
ном Т-ва ‚‚Просвіта" п л а т и в 
в к л а д к и до „Рідної Ш к о л и " . 

студи д о однорічної д о п о м а г а в у к р а ї н с ь к и м інва-
‚.Торговельної Академі ї " , я к у і л і д а м та п р е н у м е р у в а в ма-'іо-

В Ню Йорќу померла Елеонора Гавришенко 
21-го г р у д н я 1964 р. упо-

к о ї л а с я в Бог.і бл. п. Е л е о н о -
ра Г а в р и ш е я ч о а К ю П о р ќ у 
П о к і й н а п о х о д и л а з Тнсьме-
ннці , повіт Т о в м а ч у Г а л н ч и -
ні. П р о ж и л а 54 роки, а хору-

гля всіх Членів з Родинами та впроваджених 
Багатий Вечір Ред. І. КерннцькиЙ: „НОВОРРЧНЕ". jj 

КОЛЯДКИ й Щ Е Д Р І В К И . ^ 
За Управу СУКІП: g 

КРУПКА, секр Яр. ПАСТУППСНКО. гол. g 

в а л а т я ж к о п о н а д 14 місяців . 
В і д і й ш л а у в ічність ,забезпе-
чена с в : Т а й н а м и , з а л п т а ю ч п 
у г л и б о к о м у смутку чолов іка 
О н у ф р і я і дві д о н і : Олесю, за -
м у ж н ю Гречин , з а м е ш к а л у в 
Асторії , і О д а р к у В о з н я к , за-
м е ш к а л у в Мангетені . Покій-
на т е ж з а л и ш и л а в смутку 
в н у ч к у О д а р к у та брата Пет-
ра в Англі ї . 

П о х о р о н бл. п. Е л е о н о р и 
в ідбувся 24 г р у д н я з церкви 
св. Юрія , а тл інні о с т а н к и 
з л о ж е н о на цвинтар і К а л ь в а -
рія . Останні похоронні відпра-
вн в і д с л у ж и в о. Григор ій 
Х м і л я р Ч С В В . Сл ід з г а д а т и , 
щ о О д а р к а , д о н я покійної Е-
леонорн , н а л е ж а л а до п е р ш и х 
у ч е н и ц ь ш к о л и св. Юрія , щ о 
тоді щ е п р и м і щ у в а л и с ь під 
домом н а ш и х Сестер Васнл ія -
нок . 

У з а у п о к і й н и х п а р а с т а с а х 
у похоронному заведенні П. 
Яреми , я к т е ж у церкві св. 

Ю р і я в з я л о у ч а с т ь в е л и к е 
ч и с л о родини. з н а й о м и х і 
п р и я т е л і в родини Г а в р и ш е н -
ків . У п о м и н к а х після похоро-
н у з г а д а л и П о к і й н и ц ю і в її 
п а м ' я т ь зроблено зб ірку н а 
добродійні цілі . Н а рад іопрог-
р а м у ОО. В а с н л і я н із парохі ї 
св. Ю р і я прид ілено 15 дол . 
Крім того з л о ж е н о п о ж е р т в и 
н а сиротннець у Ф і л я д е л ь ф і ї 
в сумі 20 дол . ( д а р п. Юлії 
П і щ а к ) , як т е ж по 10 дол . на 
часописи . ‚ Ш л я х " і .‚Свобо-
д а " . 

Н а цьому місці лѓуж, роди-
на Покійної , а кр ім того п-і 
Ю л і я П і щ а к , І р и н а К о з а ч е н -
к о й А н н а У г о р ч а к б а ж а ю т ь 
з л о ж и т и щ и р у п о д я к у всім 
тим, щ о в и я в и л и СВОС СПІВ" 
чуття , п о ж е р т в у в а л и на Сл . 
Божі , з л о ж и л и квіти і ВЗЯЛИ 
у ч а с т ь у похоронних відпра-
вах . 

Н е х а й Всевишній Б о г 
п р и й м е д у ш у поќ. Е л е о н о р и в 
Свої небесні д в о р и ! Н е х а й 
а м е р и к а н с ь к а з е м л я буде їй 
пером, і нехай Бог сотворить 
її тут Вічну'ю П а м ' я т ь . 

о. Грш`орій Х м і л я р Ч С В В 

можлив ість д істати добре м к -
ц е при т. зв. К р а с в о м у Виділі 
( таку назву мав тод ішнші ав-
тономічний у р я д у Г а л и ч и н і ) . 
Він в ідразу став в ізнтатором 
усіх кредитових кооператив 
р а й ф а й з е н і в с ь к о ї системи. Бу-
ло це восени 1912 року . 

Перед тим відбув однорічну 
австрійській армії, 
був мобіл ізований 

до армії і я к с т а р ш и н а пе;:с-
був ДОВГИЙ час на італійсько-
му фронті . Під кінец... буа 
приділений до aвcтpiйcьJ^ol^o 
летунства . 

В е р н у в ш и с я до Г а л и ч и н и , 
вступив з а р а з ж е до Ўкра їн-
ської Г а л и ц ь к о ї Армії до ле -
тунства . У ЃА м а л а л і таки ав-
етр ійського типу, а л е н е ма-
л а летунів . Т о м у т о У Г А вла-
ш т у в а л а у містечку Красне 
к о д о Л ь в о в а летунськ і курси . 
щ о в ідбувались у в ійськових 
б а р а к а х . Н а к у р с а х н н к л а д а ` 
лн фахов і л е т у н н - ук}хіїнці з 
бувш. російської армії, що бу-
лн п р а д ь і е н і туди з армії 
У H P . Н а одному з виклад ів 
про бомби, які м о ж н а скнда-
т н з л і така , в часі п о к а з у цих 
бомб, в и к л а д а ч д ійшов до по-
к а з у бомби, я к а експльодува ` 
л а тоді, к о л и її перевернуло-
ся. В и к л а д а ч так був переня-
тий в и к л а д о м , щ о цю бомбу 
перевернув у руці і вона ви-
б у х л а та з н и щ и л а ц ілий ба-
р а к і вбила м а й ж е всіх учас-
ииків в и к л а д у . П о к і й н и й Іван 
Фостаковськнй був в а ж к о по-
раненин , а л е ж и в и й , й о м у 
г р о з и л а втрата очей. 

Б о ж е Провид іння Покійно-
му с п р и я л о . Скоро в н д у ж а в -
ш и , він д а л і був а к т и в н и м 
с т а р ш и н о ю У Г А . 

-Після в ійни вернувся до 
Л ь в о в а . К р а с н и й Вид іл - за 
П о л ь щ і був у стані л іквідаці ї . 
Й о г о о ч о л ю в а в тоді поќ. Во-
л о д п м и р Д е ц н к е в н ч і він прн-
н я в І в а н а Фостаковського на 
д а в н е с т а н о в и щ е . К о л и Крас-

К Н И Ж К А НАПКРАПиГП Д А Р У Н О К 
„РОДІІНА Ґ О Л Ь Д Ш " повість Ярослави Оструќ 

Ця повість про жидівську родину, яка попадас. в конфлікт 
через зміну віри. Ціна книжки у звичайній обгортці $2.50, 
у твердій $3.50. - Замовляти u авторки: V. OstruU — 1120 
Cbelten Ave., Philadelphia 26, Pa. I ' .S.A. В Авторки можна 

ще набути повісті: „ПРОВАЛЛЯ" , ціна $2.50 і „ОЛЯЛ 
ціна $2.50. 

т е ж з гар- Що не всі ж у р н а л и й вндан-
да^'іо й о м у і н я . Б у в членом видавничої 

Кооперативи . .Червона Калн-
на" . 

В Краков і з а х о п и л а Пого 
д р у г а світова в ійна . Перед 
б о л ь ш е а и ц ь к о ю з а г р о з о ю вн-
йхав д о Зах ідньої Німеччини 
й осів з д р у ж и н о ю О л ь г о ю та 
д о н е ч к о ю Л ю б о ю у Мюнхені . 
Тут був одним з орган ізатор ів 
Кредитової Кооперативи . Д о 
А м е р и к и виїхав під кінець 
1948 року. С п е р ш у осів на ко-
роткнй час у Вунсакет і , Ровд 
А й л е н д , а згодом до Готденл 
( М а с с а ч ю с е т с ) , де п р а ц ю в а в 
по ф а х у . Б у в кннѓоводом у 
в е л и к і й фірмі . 

П о в а ж н о з а н е д у ж а в перед 
роком . П і д л і к у в а в ш и с ь , на-
д іявся , щ о прийде до здоро-
в`я. Н а ж а л ь , н а г л о знов за-
хворів . П р о б у в д е я к и й час у 
ш п и т а л ю . Безнад ійно хворого 
родина п е р е в е з л а до дому де 
він помер 26 г р у д н я 196-1 ро-
к у в саме п о л у д н є . 

П о к і й н и й був співавтором 
ўдокументовано ї прац і про 
л е т у н с т в о в Укра їнськ ій Га-
л и ц ь к і й Армії. Іншими спів-
авторами були о. П н л и п с ц ь і 
П. Ш а р и к ( К а н а д а ) . Ц ю ѓгра' 
цю вони сп ільно творили в 
домі Покійного в Гопдейл . 
Крім того написав д л я а л ь ` 
м а н а х у ‚‚Тернопіль і Терно-
п і л ь щ н н а " цінну п р а ц ю про 
родинне містечко Товсте. 

П о х о р о н и в ідбулись у по-
неділок 28-го г р у д н я 1964 p.. 
щ о п о ч а л и с ь церковними ВІД" 
п р а в а м и в к а т о л и ц ь к і й укра -
їнській церкві у Вунсакет та 
з л о ж е н н я м т л і н н и х останків 
Пок ійного на цвинтар і у Гоп-
дейл , Масс. 

Св. п. І ван Фостаковськнй 
осиротив д р у ж и н у Ольгу , до-
нечку Л ю б у з а м у ж н ю Ле-
в н ц ь к у та рідних у старому 
К р а ю . 

Н е х а й п а м ' я т ь про Покій-
ного буде в ічною. 

В а с и л ь Мудрий 

Демократичні конгресмени покарали двох 
своїх колег за голосування на Ґолдвотера 

відбулися збори 161 Відділу УНСоюзу 
в Ембріджі, Па. 

Е м б р і д ж , Па . — 12-го груд-
н я 1964 р . т у т в ідбулися збори 
Відд ілу У Н С о ю з у , на я к и х 
зробив в ідчнт голова Відділу 
Д ж о н А н т у щ а к т а б у л о зас-
л у х а н о р ізн і звіти, з атвердже-
но Фінансов і п о ж е р т в и д л я 
у к р а ї н с ь к о ї к а т о л и ц ь к о ї цер-
квн св. П е т р а й П а в л а , на Уќ` 

пос`ті комісіонерів Д . Росса та 
Е . Горака і днстриктосого 
судді Р. Мастера М и к о л а Куд-
ря передав у вир і зьблен ій ним 
гарній рамі портрет покійної J 
Президента Кеннеді д л я цьо-
го Відділу У Н С за його аі.-
тивність в Ембр іджі . Д о Уп" 
рави Відділу були в и б р а н і : 
Д . А н т у щ а к г о л о в а П. Н".-

ра інсько - А м е р и к а н с ь к у р а ` д ж а ќ секретар , А. Д ж у л а фі" 
д іопрогржму „ П і с н я У к р а ї н и " , jнансоннй. члени - Н. Кудря , 
д л я „Армі ї С п а с і н н я " ѓа на А. Кузьма, І. Д я к і в с ь к и й , 1. 
м ісцеву А с о ц і а ц і ю по бороть- Тнро мол , М. Г л а д ь о . І. Мсль-
бі з т у б е р к у л ь о з о ю . В присут" ник. 

† 
I k b i Гідним, б. Воякам. Нрнателпм тіл всьому Л'країиоькому 

Громадянству подасмо сумну витку , 
що дші 29-го грудня 1964 р. в лікарні у Ню Порќу 

після важі(ої і аатяжиоі пі-дуга упокоївся в Бо:і1 
на в8-му році трудолюбивого життя 

наш Нкшбутній ЧОЛОВІК та П Р И Я Т Е Л Ь 

СВ. п. інж. 
МИХАЙЛО ЄЛЬНИИІВ 

народжений 1-го вересня 1X97 р. в ІІ(івоукраінці па Хорсон-
іцнні, Уіфайш, 6. хорунжий Дієвої Армії .` 'Ні', у`шсчші: Ва-
звольлої Боротьби України н рядах Окремої Кінної ДнвІаП, 
учасник Першого Зимового Походу, Лміиір Ордену Заліз-
ного Хр^ч`та, дипломований аГи`ольвент Українсько! Госло-

дарської Академії у Под'сбрадах. 
П А Н Л Х П Д Л була відслужеіш в п 'нт і тцю, 1-го січня 

196Д р. в год. 7:00 вечора в похоронному домі II. Яремќ, ирн 
7-ій вулиці в Н ю Порќу. 

ПОХОРОН — в суботу, 2-го січня 1965 р. в год. 12:S0 по 
полудні :і того ж похоронного дому на Українським Право-
слааний Цвинтар у Бавпд Бруку, Н. Дж. 

ВІЧНА ЙОМУ ПАМ'ЯТЬ! 
Безмірним горем прябнті: 

ОЛЬГА С Л Ь Н І П Л В — дружина 
І 

УПРАВА ТОВАРИСТВА АГ.СОЛЬВЕНТІВ 
М А і ЎТЃІ 

В а ш и н г т о н . — Д е м о к р а т н ч . 
н; конґресменн б ільшістю 157 
до 115-ох голосіп в и р і ш и л и ві-
добрати сеньйорат двом к о н ґ -
ресменам - демократам , які 3-
го л и с т о п а д а г о л о с у в а л и на 
р е с п у б л і к а н с ь к о г о к а н д и д а т а 
сенатора Беррі Ґ о л д в о т е р а . 
Д е м о к р а т и ч н а б ільшість в 
Конгресі с х в а л и л а пропозиці ї 
зм інити р е ґ у л я м і н П а л а т и Ре-
презентант ів т а к и м способом, 
щоб консерв. ітнвні члени Па-
л а т н не м о г л и вести обструк-
цію в П а л а т і або в Комісіях 
проти більшості! , я к а иідтрн-
мус урядов і проекти. Покаран і 
к о н ґ р е с м е н н це Д ж а н Б е л л j 
В ілл іямс із Міссіссіпі і А л б е р т 

В. Воткінс із Південної К а р о -
л а й н н . Обидва конгресмени в 
спільній з аяв і н а з в а л и р ішен-
ня б ільшости ‚‚несумісним із 
н а ш о ю з а к о н о д а т н о ю частн-
ною у р я д у " та ‚‚кінцем" снсте-
мн сеньйорату при орган і зац і ї 
Конгресових Комісій. 

У ПЕЃНІЎ Р І Ч Н И Ц Ю С'МЕРТІ! 

Олени-Марн Тершановець 
яку лгад}хмо :і любов'ю, жалем, вдячністю та пошаною, 

будуть відслужені 

СВ. ЛГГУРПЇ З ПАНАХИДОЮ 
в Н Е Д І Л Ю . Ю-го С`ІЧНЯ 1965 p.. в 10-ій год., в українській 

католицькій церкві св. о. ННКОЛАЯ v Філадельфії; 
в СЃУБОТУ. 9-го СІЧНЯ 1965 p.. в 9-ій ѓод., в українській 

католицькій церкві УСТІЕННЯ ПРЕСВЯТОЇ БОГОРО-
Д І Щ І в Маямі, Фльорнда; 

в Н Е Д І Л Ю , Ю-го СІЧНЯ 1965 p.. в 9-ій год., в церкві св. 
Ю Р А в Ню Порќу, 

на які аапрошусмо 
Родину. Приятелів то Знайомих Покійної. 

МИХАЙЛО — чоловік 
Ю Р І Л . СТЕФАНІЯ. АНДГІП. МАГІЯ — діти 
МИРОСЛАВА, ТЕТЯНА — невістки 
Д-р Ю Г І П Б Е Г Е Ж Н И Ц Ь К Н П — чять 
ІВАСЬ. ОЛЕНЌА. ІОГЧІПх та АНДРПГЧИК — 

внуки 
о 

З пайвільшого вдячністю, в цю сумну річницю, згодус-
мо ті особа, які в січні 1964 р. піддали останню хрнстшіп-
ську прислугу нашій найдорожчій Покійній. 

Сердечно Днќўем о Високопрснодобннл Отцям, які вля-
ли учаѓть у всіх поминальних і похоронних Богослужеішях. 
Дякуєм`о втім Рідним, Приятелям І Знайомим, що вая.тя 
участь у цих Вогослуженнях. Дякуємо всім, що вж`ловнлл 
нам свос тепле співчуття та жертвували численні св. ЛІ-
тургії 1 датки па українські установи, на молодь І вбогих. 

Будемо но-хрнсткяигьки вдячні всім тим особам, які 
в майбутньому у своїх молитвах будуть пам'ятати про на-
шу найдорожчу Покійну, яка :ш свого життя нелвичайпо 
високо ставило св. Літургії 1 молитви. 

Увага! Шикаґо І околиці! 

Осередок СУМА ім. М. Павлушкова в Шикаґо 

І Е 

нлаштовус 

X - " "Ш?Л 

ВИСТАВКА КАРТИП 

Коѓєнії Креховецьної 
відбулася заходом Американського (сторичного Товаг 
риства у Чехиѓ}). Канн, дня Ц-го ГРУДНЯ 196!, року 
у залі ПублІчнсй Бібліотеки під проводом пані проф. 
Артур Кольман. Картини були у різьблених рамах — 

український мотив. 

в суботу 9-го січня 1 d65 p., о год. 8:45 веч. 
ШІСТНАДЦЯТИЙ РІЧНИЙ БАЛЬ СУМА 

МАЛАНЧИН ВЕЧІР 
в залях "PILSEN PARK" прн 2в-1й йулиці і Albany 

ч В П ГОЃРА МІ: 

Презентація Дебютанток, Зустріч Нового Року, Сольоспіви 
Столики на залі зарезервовані 

В еу^оту, Ів-го е іпня ІМЛ р. 
І в авдиторії піколп# ев, Юра 
І 
І 

Осередок СУМА і.ч. ген.-хор. Т. Ццпринки 
і 2-ий Дмді.1 ООЧСУ о ПІО ІЇорку 

прн 6-ій аул. ( між 2-3 Ave.) н Н Ю ПОРЌУ 
П о ч а т о к л а б а в и 9 - т а г о д . в е ч о р а 
Т а н к о в а о р к е с т р а З е н о н а С А В Ч У К А 
Побажаяий стрій вечірвій. 
Столики проситься замовляти в домівці Осередку и.` М А 
315 East lOlh -Street. New York City 

влаштовують 

ЗУСТРІЧ НОВОГО РОКУ 

Лілн-моея сумнои) вісткою з РІДНИМИ, Пpиятeля^lн І Побратимами Л'ССуслЯи, 
що 27-го грудня в Гамільтоні. Канада відійшов у Вічність 

після довгої важкої недуги на вК-.му році життя 
паш Дорогий ВЛ'ПКО 

БЛ. П. ІВАН КУШИК 
Похорон відбувся 30-го грудня 1964 р. в Гамільтопі, Канада. 

Горем приб#ті: 
Дрў:і:ніГ.і І Син а По-іьщі 
Ирцт в Дітройті 
Прати І Сестра в Україні 
Вратанок в Ню Иорку 
і сеотрінка Д А Г І Я КОГУТ і Годиною, Гамільтои. Каіг.ца 

ШШят я к я ю м ЯК яЯІ звя Ш ня в я дай я в явв жя хя я я я в ж в и я з ж я я и я 5 а ( К в а ) е я я я ) = Я 5 с я ж з ; 

Увага! Увага! Ѓ о ч е і т е р і оі%олидіі! 
С`ЛЛ-ХАПТЕ 

РІЗДВЯНУ РАДІОПЕРЕДАЧУ П. Н. „ПЛЯНДРУБІУІО З КОЛЯДОЮ" 
(РЕФЛЕКСІЇ ) 

дня 7-го січня 1$65 р. в ГОДІ 8:05 веч. на хвилях 1280 КС 
На програмі мішаявй хор О. с;УМА „Гочіи" під. мкст, ќі р Лре.мн ГОРДІЯ 

УПРАВА 2.5-го ВІДДІЛ.` О О Ч О ' в РОЧВСТЕРІ . Н. П. г; 

УКРАЇИСЬНИЙ СПОРТОВИЙ ЌЛЮБ в НЮ ЙОРЌУ 
влаштовує 

в субот?-. 9-го еічял 1965 р. о ѓод. 9-ій веч. 
МАЛАНЧИН ВЕЧІР 

в З А Л І У Н Д О М У — 142 2 - г а К в о т о в Н Ю П О Р Ќ У 
О р к е с т р а В . Б О С О Г О 

Просимо резервувати столики в домівці УСК-у Тел. : AL 4-О0Я1 
ДОХІД ПРИЗНАЧЕНИЙ НА СПЛАТУ ПЛОЩІ УСК-у. 

В суботу, 9-го с ічня 1965 
О р к е с т р а Б . Г І Р Н Я К А 

CjtpeT і напнтки у власному заряді . 

У великі ft залі 

Veterans' Falcon H o m e 
Т Р А Д И Ц І Й Н У М А Л А Н К У 



УСИ і „Тризуб" перемогли в грах за Чашуг 
„Тризуб" грає зі збірною ЗДА 

З УНРАЩЬКОГО ЖИТТЯ В 1964-му РОЦІ 

УСК Н ю Порк` здобув мину І 
лої веділі , 3-го січня, на сво- І 
ему грищі в Коледж ПоЃшті.! 
Н.Й.,' перемогу 3 : 0 над твер- ̀  
дим суперником С.К. ..Авст-
рія" в зустрічі циклу гор за 
Чашу З Д А . Цією виграною 
заквалѓфікувалнся ф у т б о л і с-
тв ЎСК-у до наступного кру-
га змагань за Чашу В мнну-
ЛОНЄЯІльннх змаганнях, які 
відбѓулися на розмоклому і 
частинно покритому снігом 
грииц при холодному вітрі, 
д р у ж и н а УСК-у виборола за-
слў ікейу перемогу в якій 
стрільцями воріт б у л и : С.мет-
ЧНрст 2 і В. Шмотолоха 1. 

,ѓТри`зуД" Філадельфія роз-
правився у завзятій зустрічі з 
місцевим сильним иротнвнн-
коіц футболістами . .Ерцгебір-
ге" вяслідом 3 :2 і цією внгра-
нсяо ввійшов до дальших гор 
за Чашу З Д А Д о половини 
він ‚`.Тризуб" 3 :0 зі стрілів Я-
ковннц (22 хв. ) , Ілал і 27 хв.) 
та Ферейрн (34 хв.) По зміні 
піль грали зі сильним вітром 

гості і вони здобули ворота на ; 
60-ій і 86-ій хвилинах 

В наступну неділю дружи- і 
на . .Тризуба" відбуде това-
рнські змагання з футболь- ` 
ною збірною З Д А на грищі 
Едізон Філд у Філяде.іьфії. Д о 
складу збірної с вибрані і гра-
тнмуть в ній проти . .Тризуба": 
Михайло Нога. Володимир 

ІЧнжович і О. Ілай. День пе-
ред тим збірна відбуде тренін-
гові змагання в Ню Порќу, 
поділивши своїх змагунів на 
дві дружини. Схід і Захід. 

„Чорноморська С`іч" Нюарк 
бере участь в сімковому тур-
нірі. який відбувлсться в залі 
Арморі в Петерсоні. Н. Д ж . 
Минулої суботи січовики про-
гралн свої перші змагання 
турніру з Мадярським С К. з 
Ню Брансвік внслідом 4:5. Во-
рота для ..Ч. Січі" стрілили: 
З Снилиќ 2. В Каздоба і Са-
варин по одних Юнаки ..Ч. 
Січі" перемогли минулої не-
ДІЛІ 3:1 однолітнків ..Ст. Пол". 
Трсн; воріт здобув Ватраник. 

СВІТЛІ Н І 

ВАЖНУ СПРАВУ 
ОІДЩШННЯ 

Ось the IRVING, де Ви одержуєте налвн-
щу станку в засягу ощадкостей зябсзпе-
чених до $ 10.000.00 через U.S. Govt. areu-
ulw. Ваше конто (. незалежне, від змін 
конюнктури. псе G варта 100с за доляра 
плюс устійиені дивіденди, що їх можна 
дістати, коли потрібно. Ощадності, одер-
жаиі до 15-го, процентуються від 1-го. 

% 

В VING 
AVINGS and Uon 

Аіюоо†іол 

126 Market Street, n#or Main 
FATfRSON, N. J. ' AR 4-4204 " Daily, њ tri. . ў і . і-л 

^шшітмтітміштіміш 
#Найкращим ДАРУНКОМ 

І 
12 

ПІД 

Я Л И Н К У в 5 
Ш СТУДІЙНА ( К О Л Е Д Ж О В А ) ГРАМОТА 5 Ѓ 
3 t УНСОЮЗУ, +, 
щь яка запевнить Вашим Дітям і 5 ? 
чдр Внукам найважливіше: ВИСО-2^ 
4? ЌІ СТУДІЇ, які відкриють Їм5^ 
jjet двері до щасливого й успішно-.? 
35. ГО ЖИТТЯ. JR 

L 
HUDSON COUNTY 
NATIONAL BANK 

J e r s e y City 

B a y o n n o 
G a t t e n b e r ^ 
l l o b o k o n 

X o r t h B e r g e n 
I n i o n City 
W e e h a w k e n 

T 

ФІНАНСУВАННЯ 
ABTA 

HA 
PIH 
ЗА 
$100 

ІІ№ІШІЇЯЬш-^'" t Шя '' + }t. 

Запікџшім m crop- t-кл 
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Початок літнього сезону на .‚Союзівці" конѓдорѓом М. КоюолВовкоі вв 
виступами І. Ксрницького й М. Понеділка. 

-^Початок пластових таборів на „Вовчій ТроггГ., l^ t Четгеж. К. И-
"Відкриття молодечих таборів СУМА в ЕлеИВІді, Н. Й. 

Благословення г.пископом Посифож ШмоадкЖом Іконостасу в цсрй-
ш св. Івана в . Гантсрі. роботи мистців Петра Холодзцбго І Михайла 
Черешньовського. 

Проф. Євген Г .ІОНІЙСЬКИЙ, еконоиіст. член Президії ЎПЃади, аомер На 
70 p. життя у Мюнхені. 

Інж. Іван К. Мнрошннченко, учаспнк ВИЗВОЛЬНИХ 3jiraranv, алей Уара-
вн ОбВУА, Відділ в Ню Норку. помер в Ню Ворху. 

18 — Тиждень Поневолених НаША в Амерйф — заіуїшш ерархів обол 
Церков і УККА. 

Участь української делегації з проф. Левом Добфялськіш у про-
воді на Республіканській конвенції у Сан фраіі'ціскб, Успіх у переве-
денні резолюції про визвольну поліѓвку Республіканської партії а 
названням також Україно. 

- Український День на Світовій виставці в Ню Норку;, а Богослужбою 
Преосв. Спнскопа Посифа Шиондюка. Виступ Капелі Бандуристів, 
балетної групи В. Сулнмн, сольоспів М. Лисоггр. 

- 15 — 5-ий Великий Збір українських націоналістів під проводові ген. 
М. Калустянського в неназвааому місѓі. Західаьої -ЕВІРОПІІ. Голова 
Проводу полк. Андрій Мельник. 

З серпня - Перебування Миколи Лівицького у Вапгяцгтоні: меморандум 
до Державного Департаменту і Конгресу, зустрічі з сенаторами і поиг'-
рссменамн у справі проблеми поневолених націй. % 

Ярослав Бенцаль, голова Центрального ПредставвнсрѓбА Української 
Еміграції в Німеччині, член Проводу 3 4 ОУН, помЮр на 48 році в 
Мюнхені. 

Фестиваль Юного ОДУМ-у у Бавнд Бруку, Н. Д ж . . . 4 
- Відгуки на смерть поета Максима Рильського на вЙўвд.,ЖЯГгта у Kgfiai 

— Відѓуќн на промову Хрущова в Ґетеборгу в Швеції, з атакою проти 
Я. Отецька й України, та виступи „Правди", „ІзВссІ4ђ" і ‚ЃаДяасікоІ 
Правди" з того самого і наступного дня. 

- Михайло Підгородецькнй, член-основннк і редактор „НОІЮГО ІНллху". 
помер на 65 році життя у Вінніпегу, Канада. 
— У липні почав появлятись англомовний Бюлстеді УНРадн.— 
— Українська гаслова Епцнклопедія УкраІноз^Цсіаа випустила 
18-ий зшиток, з літерами Л — М. 
— Появилась 9-та книжка віршів Євгена Малантака-в. Я. ^Оецвепь" 
— Нова книжка ДокіІ Гунешюі, роман „Скарга Мі^ббуТаьомЗг''. ВЙД-
‚.Слово", Ню Порк. 

п е н ь Сері 
Інж Родіон Зарицькнй помер на 66 р. яаггтя в Шикого. 

— 2 — 15-та Зустріч українців Америки і Канади в ДѓгроІ^ГІ. 
— Григорій Деннсенко. інженер-економіст, кол. члек Трудового Конгресу 

і УНРадн. помер на 72 році життя у Вашингтоні. 
Ірина Домбчевська. вдова по лікареві, кол. сестра-жалібннця в УГА, маж. 

опікунка Івана Франка, померла на 78 р. життя в Ню Вогку. 
— Натаврування українською пресою виступу „Нового Русского Слова" 

проти українських мешканців Джерзі Ситі, Н. Д й . ЯХ ОИЙз то а їрќ' 
чшіншсів расових заворушень. 

Початок 11-го Курсу українознавства па Союоівці, . -., . 
— Пресова конференція Ярослава Стецька в КлівАеЯді, Огайо. 
- 2 7 — 17-ий Конгрес Американської АЄоціявіІ Сл^Донтських ОрганІзадШ 

з участю СУСГА. J 
— Наради у Білому Домі з участю Йосипа Лисо†оі)вк, головяото прсдсід-

ника УНСоюзу, призначеного на члеі^а Крайового Коііптету Для гро-
мадянських прав. 

— Нестор Городовенко. кол. професор Київського МуЉчяого Ілституту, 
музика і диригент, помер на Т9 робі яшгтя `в МойтреалЦ Канада. 

— Участь української делеґації під проводом Лосаоа ІІШсогорв. на кой-
вен ції Демократичної партії в Атланѓт: Cirrj. Всуйереч заходам де-
леґаціі — у резолюції про поневолені націЃ` не згаДаио про Украіігу. 

— Протосрей о. Олександер Явтущенко, KWibvjttiu- уласейк Знмового По-
ходу, помер на 69 р. життя у Форт. ВейИІ,.1яді^гЦв`. 

— Виступи професорів Лева Добрянського ГРомйна CilaЉ-СгЬцького ва 
курсах українознавства на ‚‚Союзівці". . , „ . , , , -
— Константин Кононенко, кол. член Цеитраії^Иог Ради, член ПОЛІ-
тнчної Ради ОУН за кордоном, економіст, помер На ТЗ р. життя в 
Буіггоні,. Н. Дж. 

— Другая Український День на Світовій виставці, в Н ю HopKj'. 
— ЗО — Конференція Об'сдиаипя українських вкадемг^кпі І"-в- „Зарево" 

в Лігайтоні, Па. - . 
— ЗП УГВР опублікувала ДеклвраДію- з прй^сулѓ ^Ьріччя. ЯРЩ'-
— Український Інститут Америки НрЬгзИачвв 6.000 Доя. ќа СТйпеп-
дійні позички українським студентааь %- `-Џ,і^. 

В е р е с е н ь 
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Закінчення на „Союзівці" 11-го 1-місвчяото Курсу Укрвіцвзвввствв, — 
29 дівчат і 18 юнаків. 
31-ша коігеенція Ліґп Молоді Північної Амервкя.у-Ваягянґгоні. Го-

лова — Анна Петра. г , ' . , ' 
14-ий З'їзд Об'сдиання Української Демократичяоі Колоді (ОДУМ). 

Голова — Данило Завертайло.. 
— 3-ій З'їзд Українських Інженерів Північної.Ам(фаќаі в. ^Горовто. 
— Собор Українського Євангельсьного Об'бДНания в Лівнічній Аме-
риці, в Торонто. .' - -. J .‚ѓ`Зі . ; 
— Віче й бенкет Союзу Визволення України (СЮ7) В Ніо Йорќу. 

- 7 — ЗТзд Організації Державного Відродяіеяяя Україна ГОДВУ) в ЛІ-
гайтоні, Па. Голова — проф. Богдан Ѓпаѓюќ. 

— 21-ий З'їзд Українського Золотого Хреста в ТДОявТояі, Па. 
— 6-ий Загальний З'їзд Українського Старшого пластунстпа в Іст 
Четгемі, Н. И. f 
— - З і з д Дрогобичан у ФЬтядельфІЇ. 
— 13-ий Всеамернканськнй Здваг СУМА в Еллсігвілі, Н. И- з участю 
10.000 осіб. и _ 
— Сесія Панамериканської Української Конференції '{ПАЎК) у свра-
ві світового Конгресу й Шевченкова маиіфестація' у біянівегу. 
- - Зустріч Днвізійників Америки і Канади в 20-г?іч?я бою під Вро-
дами. 

- Здвиг-маніфестація з нагоди 25-ліття державноств КароатськоІ УкраДнв 
в Лігайтоні, Па. ` 
— 4-та Зустріч уродженців Лемківшиин у ВотераЛфВтІ, Н. И. 

- Урочнсте посвячення нового будинку Колегії св. Вааціія у Стемфорді. 
Конн. 

- 13 — „Семінар проблематики" Т-ва української студіюючої молоді (ТУС 
МА) в Елепвілі, Н. И. 

- Зустріч митрополита Амврозія Сенншнна з громадянствояі напередодні 
його виїзду на Вселенський Собор до Риму — у Філадельфії. Заява 
в справі акції щодо патріархату. 

- 13 — З'їзд колишніх учениць і професорів Гімназії СС -Василіянок у 
Львові, на Союзівці. 

— Д-р Михайло Шахнович. кол. адвокат, голова УНДО в ^мерипД, помор 
на 76 році життя в Ню Йорќу. 
— 10-ліття появи „Веселки". 

- 20 Союзовий День на Союзівці, зв'язаная з поќлоном Т. Шевченкові. 
Вибір „Mice Союзівки" — Каміля rj"K. 

— 10-ітй Загальний З'їзд учителів Українського Музичного Інституту в 
Ню Порќу. Директор: д-р Зіновій Лясько. 
— Конвенція Українсько-американськйх республіканських Клюбів 
стейту Ню Джерзі в Нюарку. 
— Виставка образів Зої Лісовської з Женева, ЩваДларІя, в Ню 
Порќу. ' 

— Посип Лнсогір на зустрічі Братських організацій з президентом Джлл-
соиом у Білому Домі. Вручення Президентові англомовної Енцякло-
педіі Українознавства. 

Український виступ на Світовій Виставі в Ню Пораў, аоргвпізоваииа 
Союзом Українок. 
— Псребрання Пластовою Ф^'nдaцicю на власність Пластового Дому 
в Ню Порќу. 

Ювілейний бенкет з нагоди 50-ліття Українських Січових Стрільців, в 
Шнкяґо. 
— Виставка образів Аркадії ОлснськоІ-Погришнн в Н ю Иорку. 

27 — Студійні дні української студеіггської громади в Н ю Иорку. 
Український День в Сіятелі, Ваш. 

28 - Конвенція Крайового КоігГресу братських організацій в Сіятелі. 
Ваш. Посип Лнсогір — член Ккзекугнвн Крайового Конгресу. Об'їзд 
П. Лнсогора із д-ром Я. Падохом західніх стентів. 

Василь Косаронко-Косаревнч, публіцист, помер на 73 JJ. в Ню Порќу. 
Появилися нові книжки: 178 том Записок Н Т Щ ajifl- ООЧСУ, М. 

Чубатнй: „Княжа Русь-3'країна та шшикненйя 3-ох сдов'янськах яа-
цій. Н-нй том Бібліотеки Українознавства НТШ: дчі 4к. Б. Корчмв, 
рігк: ‚Духові впливи Кнсва иа Московщану в добу Гтггьманської Ук-
раїнн". 
— Вні:ід рсд В Дітинпќа до Риму у зв'язку j Вагпнаяськям Собо-
ром на 7 тижнів 

Жовтень. 
З —4 — З'їзд колишніх етудеілів високих шкіл Мюнхену і меягкапдтв Л о -

ріхпгуле на Союзівці. 
З — Д - р Іван Всрб'яннй. педагог 1 лексиколог, і'часпак визвольних змагань 

помер в Нюарку на 68 році життя. 
— Михайло Савчин, секретар Головної Укправп Об"ВУА І секретар 
Голошюї Уќправи Братѓѓва УСС, помер у ФіллдельфіІ.на 60 р. життя. 

7 — О Ігумен Михайло Руснак, Чана О.О. Редс-мтггорпстїв ствв сппскопом-
помічником украінсьїХ)і католицької спархії в Торонто, Канада. 
— Федір О драч, письменнаќ 1 громадський діяч, 'помер с а 3J р. 
життя в Торонто. 

10 8-ий Делегатський з'ізд ОбВУА у Філадельфії. ПрезндеЛ: ЯѓР В. Галаа-
Ю - и — Свято 30-річтя Молоді УНО в Торопто. і$ейкет, коацерт-
U -^ 8-Md масгецька ьастадіьа аіаоіоі тводчссвв з Шо Я о д ф 
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Єпископ Ярослав Габро з Шнкаго передав з Раму для украівськоі 
преси заяву в справі Патріярхату. 

Оприлюднення в „Свободі" листа з Білого Дому й Державного Де-
партаменту про становище Уряду до відкриття пам'ятника, Іііевчеа-
кові у Вашингтоні. 

- Українська демонстрація перед місісю СССР в ОН у Ню Иорку 
з нагоди 5-их роковин убивства Степана Бандери. 

Виступ Верховного Митрополита Посифа Сліпого на Вселенському Со-
борі проти латинізації східніх обрядів. -

Загальні Збори Об'сдиання лісників і деревників (ОВУЛ1Д) . у Ню 
Иорку, — голова інж. Роман Яримовнч. 
— Демонстрація перед совстською амбасадою у Ваппшгтові у зВ'Аз-
ку з 5-ми роковипамн вбивства Степана Бендери. 
-- Річна конвенція братських організацій стеАту Ню Джерзі в А†-
Лаќтіќ Ситі під головуванням Йосипа Лнсогора. Укрвіисіхі делеѓатя: 
П. Лнсогір. Р. Слободян, Анна Гсрман і С. Гаврнш. 

- „Срібний ювьіей" українських градуантів з ДітроЙТу і В індзору 
в Дітройті. концерт, фестнн. 

18 Товариська зустріч Українського Лікарського Т-ва Ліан. Америки 
па Союзівці. . 

18 — Відзначення в Ню Иорку 20-річчя органу СУ А „Наше Життя'% 
— Виступ митрополита Максима Германюка на Вселенському Собо-
рі в Римі. ' . ' ' : -
- - Велике храмове свято у новозбудованій церкві св. Покрови в 
Торонто. 
— Святкування в Ню Иорку 10-річчя Української Автокефальної 
Православної Церкви в скзилі. 
— Посмертна виставка творів скульптора Сергія Лнтвниенка у 
Ню Иорку. 

- 25 — 5-нй Собор Української Православної Церкви в Амйрцці у Чео-
тсрі, Па. Архисинскоп Мстислав переобраний ііа голову Консисторії. 

- 26 — Друга студійна конференція у Мюнхені для дослідженая життя 
і праці полк. Євгена Коновальця. 

- 26 — Голова Вик. Органу УНРади Микола Лівицькна з доповІддкГв 
Детройті. 

35 — Депеша сенатора Беррі Голдвотера до В. Дармограя у Філадельфії про 
підтримування ним справи визволення України. 
— Вихід з друку 4-го тому твору д-ра Матвія Стахова „Україна в 
добі Директорії". 

33 — Жалобна Академія в Ню Иорку з нагоди "5-их роковин смертв Степа-
на Баядери у прнявності 1.000 осіб. 

28 — Проголошення комунікату УКК про становище до Політнчних платформ 
двох американських партій. 

29 — Оприлюднення заяви през. Джаисона про становище Уряду до па-
м'ятннка Тарасові Шевченкові. 
З книжкових видань появились: Д-р Лука Луців: „Шевчеяко —^cfll-
вець української слави і волі", вид. НТШ і „Свободи", ..Ь(нл З$лля 
— англомовна антологія української прози у в-йі „Свободи', Д-р Я-
рослав Білінський: ‚Друга совстська республіка: Украіва ВІСдя дру-
гої світової війни", англомовне видання. 

Л и с т о п а д V - І. 
1 — Святкування в усіх скупченнях українців у вільному світі 46-Віх рокб-

вин проголошення української державностй у Львові, столучене в 
багатьох містах із святкуванням 50-лггтя леґіону Украінськах Січо-
ВИХ СТріЛЬЦІВ. - . ' v t X D 

- Полковник Андрій Мельник, інженер, кол. шеф БуДави ЛР^" А Г?"' 
й шеф Булави Осадного Корпусу Січових Стрільців, галона. Проводу 
З'краіяськнх Націоналістів, помер у Кельні в Зах ідтж Лімеччваі на 
74-му р. ЖИТТЯ. . . і ' , . ' 

3 — Після президентськнх виборів в ЗДА — гратулягцяна депіпіа від Укра-
їнського Конгресового Комітету президентові Л. ДжАИСОйовї і вЩе-
презлдентові Гюбертові Гоифрі. 

4 о Юрій Паздрій, заслужений для Джерзі Ситі парох, помер на 39-му 
році життя. Маніфестаційннй похорон. 

Величавий похорон полковника Андрія Мельника в ЛюксембургЎ- Ма-
ніфестація української сдиости з нагоди похороггу. 
— Редактор Олег Штуль-Жданошгч, як застіттннк померлого голови 
ПУН'у. став його ^ я д у ю ч и м керівником. k " - ^ 
— Загальні Збори Т-ва Інженерів МетрополггаЛЬНОІ Округа в Ню 
Иорку. Голова Іван Заяць. ' ' , 
— НТШ в Ню Иорку вшанувало науковою клИференцібю іО-тття 
ороф. Євгена Онацького, тепер в Аргентині. 

Виставка образів` Михайла Осінчука „Украіпсьїа ікона".в.Ню ИорКу. 
— Концерт Бандуристок з Дітройту в Ню Иорку. 

10 — Конгрес Братських Організацій Пенснутьаенійської окруѓзі з 
участю 73-ох організацій, в тому числі 4-ох українських. Ли`дрін Д ж у . 
ла, гол. радний УНСоюзу і Стефанія Вовчок із „ПровйДіняя" — у 
новій Управі. 

Вечір в НюПоркському Літ.-Мнст. Ќлюбі для впіануваиая 50-річчя 
мистецької праці Михайла Осіігчука. 

Спільна конференція НТШ і Т-ва Правннків в Ню Иорку Для коорди-
иації праці. 

22 — 10-нй З'їзд Спілки Української Молоді Америка (СУІЇА). Голо-
ва — Лев Футала. 

Лікар Роман Стеткевіп помер на 45-му р. життя в Лбреяні, Отаар. 
6-ті Звичайні ;їагальні Збори НТША в Ню Иорку. Голова: проф. Роман 

Смаль-Стоцькнй. і , 
— „Свобода" принесла повний текст інтерв'ю з митрополитом Ам-
врозісм Сенишнннм. що його італійська державяа рвдіоввсильня пс-
редала в Україну. 

Загальні Збори Т-ва Української Кооперації в Ню Иорку. Голова 
днр. Іван Шспаровнч. Прийняття в честь Його 75-ліття. 
— Академія для вшанування 20-річчя битви під Бродами, 

Засідання новообраної Головної Ради НТШ у Ню Иорку. 
— Концерт у Ню Иорку з нагоди 20-річчя битви під Вродами. 

Загальні Збори Т-ва ..Правннків у Ню Иорку". Голова: д-р Б. Дзеровяч. 
— ..Ќлюб Круглого Стола" у Ню Иорку приймав „діячів української 
культури" з УССР. Подібно прийняття в Шнкаґо і в Вінніпегу. Го-
лосна реакція громадянства. 
— Святкування 35-рІч`ія єпископського стану архнеп. д-ра Івана Буч-
ка. 
— Появився перший том 10-томовоі праці. „Українські Народні Ме-
лодії" проф. Зіновія Лнська, під фірмою УВАЯ. 
— Появилась „Історія українського кооперативного руху" д-ра Іллі 
Витановича під фірмою НТШ. 
— Наради пластових сеньйорів на Союзівці. в Шнкаґо і Рочестері у 
підготові Крайового Пластового З'їзду. 
— Відзначення скульптора Л. Молодожаіпгна на 51-ій виставці 
Об'єднаних Мистців Америки в Ню Иорку. 
— Вийшло друком „Зелене вино" — антологія нової погтугальської 
і бразялійської літератури у перекладі ВІрн Вовк, вид. ‚іПрологу". 
— Приїзд до ЗДА з відвідинами Володимира А. Доленка, лідера Се-
лянськоі Партії — Союзу Земель Соборної Україна. 

7 -

13 

21 -

21 

2? 

Г р у д е н ь 
4 — Розмова гол прсдсідника УНСоюзу і р е д А. Драгана в домівці місії 

ЗДА в ОН з амбасадором ЗДА у Москві Фой Колером. Вручення йо-
му 1-го тому англомовної енциклопедії. 

3 6 З'їзд педагогів і опікунів українознавчих шкіл в Шнкаґо. 
6 11-та загальна виставка Об'єднання Мистців Українців в Америці, НЮ 

Иорк. 
— Вечір на честь передчасно померлого артиста Мирослава Радаша 
в УВАН. x4BMtW4 

8 — Заява спнскопа Посифа Шмопдюка. „Свобода" ч. 228, Про мову В Ли 
тургіі. 

11 — Володимир Дейчаківськнй. громадський і полггичвий діяч, помер на 
52-му р. жіггтя в Торонто. Канада, 

12 - Рада Директорів УКК. Визначення 8-го Копґрееу американських укра-
їпців на половину 1965 року в Ню Норку. Потвердження ствяовиїца 
проти „культурного обміну". 
— Загальпі Збори Видавничої кооперативи „Червона Калина" в Ню 
Портеў. Голова - д-р В. Галан. г - ' ' 
— Високошкільна конференція, ўладжена Українською Студентською 
Громадою у Сітон Го.іл університеті в Савт Орендж, Н. Дж. -

12 — 13 — 7-ий Делегатськіѓй з'їзд Українського Націоігально-Державного 
Союзу (УНДСі у Ню Порќу Голова: П. СамоЙлів. 

Виставка акварель Олени Кульчнтгької та образів Софії Заряць-
коі і) УВАН. 

13 — Річні Збори Українського Інституту Америки їм. В. Джуса. Голова: Те-
одор Джус. , 

19 — Хор „Думка" в Ню Порќу відзначив свос 15-рІччя пресовою конферен-
цісю і бенкетом. 

22 — 25-ліття висвячення тодішнього ректора Духовної Академії у Львові, 
о. д-ра Иосифа Сліпого на Галицького мнтрополита, 

35 — Різдво за новим календарем. Різдвяний привіт Митрополита Амврозіл 
Ссннигниа через „Голос Америки" в Україну. 

26 — Пресова конференція в Митрополита Амврозія Сеіпгшнпа у Філлдельфії, 
головно для з'ясування справ Патріярхату і мови в Літургії. 

26 — 27 З'їзд украінсмкнх письменників „Слово" в Ню Иорку. Голова — Гри. 
горій Коспок-Подоляк. 

27 - - Заява митрополита Мвксиііа Германюка на сторінках „ПосѓўтЃі'" у Він. 
ніпеґу про українську мову в Літургії 

2}в — 5'часть численних українських учених на з'їздах амеракаяськах слааіс-
тів і мовознавців у Ню Порќу. Прийняття для них, влаштоване УНСо-
юзои в готелі „Ню Иоркср". 

СПРАВЛЯННЯ ПОМЊПЌИ: 
32 — Лютого 1964: Свято 70-літтп УНСоюзу в КалеП Голл в Ню Йорву. СА ве 

ІІШІ 48 Е. 7th S t 
TftLi OB В-8ІЛ. New York City 
Граба з иашлх Карпат: Правдн-

al. Вискласно деталічно та 
гуртом. 

Plane МИ 
Українське Василкове Бюро 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave„ New York City 

TeL: OK 5-7430 
бажап Всім нашим 

ПРИЯТЕЛЯМ і КЛІЄНТАМ 
ВЕСЕЛИХ СВЯТ 

та 
ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ! 

ЗВ Праця S 
# HELP WANTED MALE + 

M1SCEUJVNEOUS 
FACTORY WORK 

VU union benema, including paid 
holidays, Blue Cross, penelon, 
vacation, elk leave, eteady era-

ployment plus overtime. 
Call WAbaah 6-2200 

(Linden, N J . ) (18-M) 

1ІЯ PQWtyKU llll 
ПОШУКМО 

n.n. Тошиоішї 1 Семешокіа 
замеш. свого часу до 1953 Р в 
Дітройті І З ' Міш.. 13867 Лпвііп 
Ave. Хто знав бн про них або 
самі, ласкаво прошу повідомити 

мене на слідуючу адресу: 
Mykoln DCSZKO 

lid-15, 97th Avenue 
Richmond Hill 19, N. Y. 

Рідна сестра Анастазія Вудзар 
з с. Лопушинні, пошукуѓ, рідних 
братів Андрія і Огефааа Вудзар. 
Виїхали до Америки в 1911 р. 
з с. Лопушннці. поч. Старява, 
пов. Добромнль. Ім'я мами і 
батька — Марія і Василь Ву-

дзар. Mog адреса: 
Анастазія МАК 

241 N'- Orchard Street 
Ben#envlile, 111. 

ЮСТННА ІІАГУЛІГЧ 
аошукус рідну сестру 

АННУ ІВАНЧАК 
з дому Пагулнч та брате 
МИХАЙЛА, ПАГУЛІПІА 

зі села Журавин. повіт Сяніќ, 
які виїхали до Америки ще пе-
ред першою світовою війною. 
Прощу всіх, хто знає про них 
і їх самих, нап`исати на адресу: 

Опитѓу SLAWYOZ 
476 — 2nd Street 

TROY", N.Y. 

ЕЙ ReHt Estate ЕВ 
НОВІСЕПЬКІ 1 РОД. ДОМИ 

Мур, до вибору- місця. Великі 4 
кімн. адартамеігтн. 4 огрівальні 
системи. З ренти чисто S 125.00. 
Off street parking. Тел.: в кож-

ннй Час^о будівничого: 
201 374-0756 

Ш Д Н Е С Ш ПРЕСТИЖ 
у к р а ї н ц і в 

и А м е р и ц і , 
вбільшнвши бодай 

одну нашу 
організацію 

до ІаЧ).000 ЧЛЕНІВ! 
С Т А Н Ь Т Е Ч Л Е Н А М И 

І У к р а ї н с ь к о г о 
Н а р о д н о г о 
С о ю з у 
в його 
7#-р ічняІ Г} 

Theodore VVOLINNIN, Inc. 
Директор 

Похоронного ЗЦВРДРПТШ 
129 Eent 7th Street 

NEW YORK. N. Y. (9) 
Tel.: GR 5-1437 

СОЛІДНА OBCЛ^T'A. 

Б січні;. 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

Completely 
АШ C Q N p m O N E D 

Займдвтмя 
ПОХОРОНАМИ в ОТЌИТІ 

NEW JERSEY. 
Ціна приступні дай всіх. 

Обслуга яесца А найкраща. 
У випадку смутку в родвві 

ждатгв, а х в день, n i a { 
в аоаі: 

John 
KOWALCHYK 

128 GRAND STREET 
(cot. Warren Street) 

JERSEY CITY 2, N. J. 
Те.ГНЕшІегяов 4-6131 

П е т р о Я Р Е М А 
F E P . ПОГРЕБНИК 

Занмаетьсс Похоронами в 
BRONX. BROOKLYN. NEW 

YORK t ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольоџаіш температура. 
Модерна каплиця до ужитку 

ДАРОМ. 

P e t e r J a r e m a 
189 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeJ.: Ofichard 4-2368 

Чажгааааеавін її і а і и a # 


